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Saboreamos 
el presente. 
Cocinamos 
el futuro.

Tres décadas de trayectoria y un solo objetivo: clientes 
satisfechos. Con una filosofía de trabajo basada en la cercanía 
y el trato directo con nuestros clientes, en PRODESCO iniciamos 
nuestra actividad en 1992, un año mítico e histórico del que 
recogimos su espíritu de superación y descaro para introducirnos 
en un mercado sólido y ultra competitivo como el de la distribución 
de alimentación para hostelería en España.

Desde el principio, fuimos conscientes de que debíamos proponer 
alternativas, personalizar nuestra propuesta y llegar a nuestro 
cliente con ideas frescas e innovadoras que supusieran un valor 
diferencial para el consumidor final Hoy en día, PRODESCO 
da forma a aquello que imaginábamos y por lo que nos fuimos 
reconstruyendo, trabajando para la media y alta hostelería, 
ofreciendo productos y marcas nacionales, productos gourmet, 
delicatesen, de importación, étnicos y especialidades de acuerdo 
a las tendencias actuales y futuras.

Nos marcamos 
objetivos, pero 

no límites

Nuevo vídeo
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Nuestro equipo humano representa el presente y el futuro 
de PRODESCO. Un nutrido grupo de profesionales expertos 
en nuestro sector, en constante formación para aportar ese 
valor que nos diferencia y que inclina la balanza a nuestro 
favor cuanto mayor es la exigencia de cada cliente.

PRODESCO es sinónimo de calidad. 
PRODESCO es señal de exclusividad. 
PRODESCO es presente en la hostelería. 
Queremos ser parte de su futuro.

PRODESCO quiere ser la referencia del sector como proveedor integral 
de almacén, refrigerado y congelado.

¿Nos acompaña?

+de
3.500
referencias

+de
2.500

clientes

+de
90.000

pedidos 
anuales

+de15
Vehículos 

tri-temperatura
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CONSERVAS 
VEGETALES

Nuestros productos

Productos 
tradicionales con un 
toque de innovación

AJOS Y AJETES

APIO

BROTES DE SOJA

CARDOS Y ACELGAS

CEBOLLA

CHAMPIÑÓN

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

8651 Alcachofa braseada en aceite Lata 3 k Amanida 1300 6
4978 Alcachofa corazones 10/12 Lata 500 gr Sanful 240 24
5049 Alcachofa corazones al natural 30/40 Lata 3 k AMH 1550 6
7985 Alcachofa corazones extra 20/25 Tarro 500 gr Vencerol 175 24
2824 Alcachofa corazones troceada Lata 3 k AMH 1550 6
7255 Alcachofa extra 8/12 D.O. Tudela Tarro 445 gr La Tudelana 250 12
8748 Alcachofa flor 40 gr 8 frutos Bandeja 500 gr C. del Mediterráneo 310 15
7832 Alcachofa mini Aove Lata 1 k Ginos 780 6
8654 Alcachofa mini corazones escabechada Tarro 290 gr C. del Paladar 180 12
6612 Alcachofa romana rabo aceite Lata 3 k Lunios 1500 6

6103 Alubia con tomate baked beans Lata 500 gr Heinz 415 12
4445 Alubia extra cocida Lata 3 k AMH 1600 6
4575 Alubia extra cocida Tarro 1 k JJJ 400 12
4544 Alubia extra pinta cocida Lata 3 k La Fragua 1600 6
2878 Alubia extra pocha manteca cocida Lata 3 k JA’E 1600 6
5530 Alubia extra pocha manteca cocida Tarro 1 k JA’E 400 12
4519 Alubia extra roja cocida Lata 3 k JJJ 1600 6
4517 Alubia extra roja cocida Lata 3 k JA’E 1600 6
4579 Alubia santa pau fesolets Frasco 1.8 k Fesolet 1400 5
8091 Judion extra cocido Tarro 1 k Miau 400 12
736 Pochas navarra blancas y verdes Frasco 1 k Pedro Luis 500 12

ALCACHOFAS

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
4555 Ajetes blancos tiernos Tarro 275 gr JJJ 150 24
4452 Ajos verdes brotes Tarro 1 k CERVA 350 12

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
5311 Apio rallado Lata 3 k Cabezón 1550 6

5635 Apio rallado Tarro 500 gr La Fragua 180 12

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
4632 Brotes de ajos verdes Tarro 660 gr La Fragua 380 12
5312 Brotes de soja Lata 3 k La Fragua 1120 6
4629 Brotes de soja Tarro 500 gr La Fragua 180 12

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6099 Acelgas al natural Lata 3 k JJJ 1600 6
5313 Cardo al natural Lata 3 k La Fragua 1500 6
8139 Cardo al natural Tarro 1 k Cabezón 400 12

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8592 Cebolla caramelizada Frasco 1 k Hida 1050 2
8741 Cebolla caramelizada Lata 900 gr Ginos 900 6

8593 Cebolla caramelizada Lata 3 k Hida 2900 3
8355 Cebolla frita pochada aove Lata 3 k Hida 2500 6

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6746 Champiñón entero Lata 3 k Sarnago 1330 6
8146 Champiñón entero Lata 500 gr La Fragua 185 24
5851 Champiñón laminado Lata 3 k Emperatriz 1330 6
4509 Champiñón laminado Lata 500 gr Sarnago 185 24

ALUBIAS COCIDAS

El auténtico sabor casero desde 1954

Pol. Ind. El Arreaque. Apdo. 70 • C/ Manuel Castro Fernández • 30170 – Mula (Murcia) • www.hida.es

Sólo con productos frescos recién cosechados
Del campo al envase en menos de 24h

Con aceite de Oliva Virgen Extra
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Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

4239 Espárrago 12/24 triguero Tarro 370 gr Casagrande 190 12
6757 Espárrago 13/16 blanco extra Lata 1 k AMH 425 12
6758 Espárrago 17/24 blanco extra Lata 1 k AMH 425 12
6135 Espárrago 6/8 blanco extra Lata 1 k AMH 425 12
6603 Espárrago 60/80 extra Lata 3 k AMH 1600 6
6756 Espárrago 8/12 blanco extra Lata 1 k AMH 425 12
7258 Espárrago D.O. Navarra 5 frutos Lata 500 gr La Tudelana 250 12
4451 Espárrago triguero grueso Tarro 530 grs JJJ 300 12
4460 Espárrago triguero picnic 212 grs Villa Sarnago 100 20

69 Yema espárrago 8/12 Tarro 180 gr Villa Sarnago 110 24
4585 Yema espárrago colosales 8/12 Lata 1 k JJJ 425 12
4573 Yema espárrago extra Lata 1 k La Fragua 425 12

4687 Espinacas al natural Lata 3 k La Fragua 1600 6
5551 Espinacas al natural Tarro 660 gr JJJ 425 12

4778 Lenteja extra cocida Lata 3 k AMH 1600 6
5206 Lenteja extra cocida Tarro 1 k La Fragua 400 12

4700 Menestra  de verduras Tarro 1 k Cabezón 325 12
4676 Menestra de verduras Lata 3 k Villa Sarnago 1550 6

4653 Maíz dulce Lata 3 k AMH 1775 3
4652 Maíz dulce Lata 340 gr AMH 285 12
6398 Mazorquitas maíz Lata 3 k Diamir 1500 6

4526 Guisantes finos Lata 3 k AMH 1500 3
4525 Guisantes finos primera Lata 500 gr Cabezón 250 12

2879 Garbanzo extra cocido Lata 3 k JA’E 1600 6
4582 Garbanzo extra cocido Lata 3 k JJJ 1600 6
5640 Garbanzo extra cocido Tarro 1 k JA’E 400 12
4768 Garbanzo extra cocido Tarro 1 k La Fragua 400 12

4454 Judía verde ancha Lata 3 k La Fragua 1330 6
4871 Judía verde ancha Tarro 1 k Cabezón 360 12
4876 Judía verde ancha Tarro 660 grs La Fragua 360 12
4878 Judía verde redonda Tarro 760 grs La Fragua 360 12

8663 Habitas fritas baby A.O. extra Frasco 370 gr La Tudelana 225 12
304 Habitas fritas baby A.O. extra Lata 420 gr JJJ 300 24
8765 Habitas fritas baby A.O. Frasco 250 gr Vencerol 150 12
7971 Habitas fritas baby A.O. Lata 500 gr Vencerol 290 24
493 Habitas fritas mini baby Lata 420 gr JJJ 290 24

ESPÁRRAGOS ESPINACAS

LENTEJAS COCIDAS

MENESTRA Y MACEDONIA DE VERDURAS

MAÍZ

GUISANTES

GARBANZOS COCIDOS

JUDÍAS VERDES

HABITAS

El auténtico sabor casero desde 1954

Pol. Ind. El Arreaque. Apdo. 70 • C/ Manuel Castro Fernández • 30170 – Mula (Murcia) • www.hida.es

Sólo con productos frescos recién cosechados
Del campo al envase en menos de 24h

Con aceite de Oliva Virgen Extra
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Construimos 
los sabores 
que la mente 
imagina

PALMITOS

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

4588 Peperoncino rojo lagrima Lata 793 gr Pronto 325 6
7982 Pimiento asado al horno Tarro 1 k Ibsa 965 6
8603 Pimiento caramelizado moscatel Frasco 1850 gr C. del Mediterráneo 1650 6
8796 Pimiento caramelizado moscatel Frasco 250 gr C. del Mediterráneo 240 12
8591 Pimiento caramelizado Tarro 1.150 k Hida 1150 2
8738 Pimiento caramelizado Tarro 240 gr Ibsa 240 12
3631 Pimiento condimentado luesia extra Lata 500 gr Bajamar 280 24
3630 Pimiento condimentado luesia Lata 3 k Bajamar 1650 6
432 Pimiento del cristal Tarro 250 gr Villa Sarnago 220 24

2860 Pimiento morrón extra rojo Lata 3 k AMH 1650 6
2855 Pimiento morrón rojo extra Lata 500 gr Sanful 250 12
4457 Pimiento morrón tiras extra Lata 3 k Villa Sarnago 1500 6
4569 Pimiento piquillo 18/22 Lata 500 gr AMH 350 24
4577 Pimiento piquillo 18/22 Lata 500 gr Villa Sarnago 350 24
4536 Pimiento piquillo 80/100 Lata 3 k AMH 2150 6
4541 Pimiento piquillo 80/100 Lata 3 k La Fragua 1900 6
7462 Pimiento piquillo cojonudo Lata 3 k Diamir 1900 6
4785 Pimiento piquillo tiras Lata 3 k Villa Sarnago 1500 6
8006 Pimiento piquillo tiras Lata 3 k La Fragua 1900 6
7259 Pimiento piquillo verde extra Lata 500 gr Vencerol 300 12

6613 Seta boletus en trozos confitados Lata 1 k Ginos 800 6
6570 Seta cóctel confitada Lata 1 k Lunios 800 12
126 Seta cóctel deshidratadas Bolsa 500 gr Lunios 500 6
449 Seta colmenilla 300 gr Lunios 300 6
5757 Seta de cardo Lata 3 k Villa Sarnago 1300 6
135 Seta deshidratada boletus Bolsa 500 gr Lunios 500 6
137 Seta deshidratada chantarela Bolsa 500 gr Lunios 500 6

608 Seta deshidratada shitake laminado Bolsa 400 gr Lunios 400 6
127 Seta deshidratada trompeta Bolsa 300 gr Lunios 300 6

6592 Seta perretxico confitado Lata 1 k Lunios 800 24
6957 Seta surtido 7 variedades Lata 3 k Vencerol 1300 6
6962 Seta surtido silvestre 500 gr Vencerol 150 12

7270 Asadillo pimiento piquillo y tomate 
frito aove

Lata 3 k Hida 2500 6

4580 Ensalada de pimiento asado 1750 gr Alsur 1500 6
467 Escalivada con ao Frasco 350 gr Hida 350 6

5900 Frito de hortalizas (e. castellana) Lata 3 k Hida 2500 6
5898 Pisto aove Lata 3 k Hida 2500 6
4470 Relleno de empanada gallega Lata 5 k Hida 4200 3
4471 Revuelto calabacín y cebolla aove Lata 3 k Hida 2500 6

4623 Remolacha en rodajas Lata 3 k La Fragua 1550 6
5459 Remolacha rallada Lata 3 k La Fragua 1550 6
6850 Remolacha rallada Tarro 500 gr La Fragua 180 12

8841 Cabello de ángel casero 520 gr Hida 520 15
3176 Chucrut Tarro 400 gr Kuhne 400 6
3177 Rabano picante Tarro 140 gr Kuhne 140 12

PIMIENTOS

SETAS Y HONGOS

PISTOS, FRITADAS Y RELLENOS

REMOLACHA

RESTO CONSERVAS VEGETALES

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
4926 Palmitos enteros extra Lata 1 k La Fragua 500 12
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Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

1441 Passata de tomate Lata 2.5 k Mutti 1800 3
299 Pulpa de tomate Lata 2.5 k Mutti 1800 6
8357 Tomate caramelizado aove Tarro 285 gr Hida 285 6
6615 Tomate confitado baby Lata 1 k Il Bebe 770 6
344 Tomate deshidratado Bote 1 k Lunios 1000 6

8594 Tomate doble concentrado Lata 1 k Hida 800 6
4478 Tomate entero pelado natural Lata 5 k Hida 2500 3
105 Tomate entero pelado italiano Lata 2.5 k Mutti 1650 6

4609 Tomate entero pelado Lata 1 k La Fragua 480 12
4469 Tomate entero pelado Lata 5 k Ria 2700 3
4462 Tomate entero pelado Lata 5 k Sarnago 2700 3
7561 Tomate frito aove Lata 2.5 k Hida 2500 6
8358 Tomate frito aove Lata 400 gr Hida 400 15
2870 Tomate frito Brik 2.1 k Orlando 2100 6
6306 Tomate frito Brik 350 gr Orlando 350 27
8356 Tomate frito ecológico aove Lata 5 k Hida 4200 3
4675 Tomate frito Lata 1 k La Fragua 820 12
2868 Tomate frito Lata 1 k Orlando 800 6
5120 Tomate frito Lata 3 k La Fragua 2550 6
2869 Tomate frito Lata 3 k Orlando 2650 6
5113 Tomate frito Lata 3 k Sarnago 2600 6
3964 Tomate frito Lata 500 gr Orlando 400 12
318 Tomate seco al sol artesano Tarro  230 gr Contadini 230 6
262 Tomate seco al sol artesano Tarro 2 k Contadini 1600 2

6594 Tomate seco en aceite Lata 1 k Lunios 750 6
8588 Tomate seco en aceite Lata 2.650  k Amanida 1200 6
6593 Tomate semi-seco en aceite Lata 1 k Lunios 500 6
4610 Tomate triturado extra Lata 1 k Friend Cook 800 12

4590 Tomate triturado extra Lata 3 k Hida 2500 3
4581 Tomate triturado Lata 5 k Friend Cook 4000 3
4589 Tomate triturado Lata 5 k La Fragua 4000 3
1442 Tomate untar natural Botella 1.1 k Chovi Cheff 1100 6
1535 Tomate untar tarrina Caja 60 uds. Chovi 1800 1

4651 Zanahoria en rodajas Lata 3 k Cabezón 1550 6
4616 Zanahoria rallada Lata 3 k Sarnago 1550 6
4631 Zanahoria rallada Tarro 370 gr La Fragua 180 12

TOMATE

ZANAHORIA
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CONSERVAS 
DE PESCADO

Nuestros productos

Espíritu marinero 
para paladares 
exigentes

BERBERECHOS

BONITO

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

8686 Anchoa Cant. "0" AO hansa 12 lomos Lata 120 gr Arlequín 58 12
8685 Anchoa Cant. "00" AO hansa 8 lomos Lata 120 gr Arlequín 58 12
8684 Anchoa Cant. "00" AO 50  lomos Tarrina 605 gr Arlequín 350 12
8745 Anchoa Cant. costera AO 12  filetes Lata 110 gr Arlequín 70 12
8688 Anchoa Cant. "0" AO 65-70 lomos Tarrina 605 gr Arlequín 400 12
8181 Anchoa filete Lata RO-500 El Menú 350 12
8157 Anchoa filete Lata RO-1000 El Menú 650 6
1168 Anchoa filete Lata RO-1000 Monte Corona 520 12
434 Anchoa frita a la donostiarra Lata 190 gr Olasagasti 190 12

8199 Atún a la siciliana Lata 200 gr Olasagasti 200 12
8205 Atún a la Toscana Lata 200 gr Olasagasti 200 12
6083 Atún claro en aceite 70/30 Bolsa 1 k AMH 970 16
2807 Atún claro en aceite Lata RO-900 AMH 650 12
3762 Atún claro en aceite sin sangacho Lata RO-1850 AMH 1170 8
2810 Atún claro en escabeche Lata RO-1850 AMH 1400 8
8196 Atún claro tronco en escabeche sin 

sangacho a mano
Lata RO-1800 Olasagasti 1300 8

8184 Atún claro tronco sin sangacho Lata RO-1800 Olasagasti 1300 8
8206 Atún con piperrada Lata 200 gr Olasagasti 200 12
8207 Atún con pisto mediterranea Lata 200 gr Olasagasti 200 12
8198 Atún encebollado Lata 200 gr Olasagasti 200 12
6109 Atún listado en aceite Bolsa 1 k AMH 950 16
8351 Trozos ventresca atún claro en aceite Lata RO-900 Monte Corona 600 12
8724 Ventresca de atún claro aceite Lata RO-750 Campos 500 12
3178 Ventresca de atún claro aceite de oliva Lata OL-120 Campos 73 25

4953 Ventresca de atún claro aceite Lata RO-1000 Arlequín 650 12
165 Ventresca de atún claro aceite Lata RO-1000 Guau 650 12

4955 Ventresca de atún claro aceite Lata RO-900 Portonovo 555 12
8345 Ventresca de atún claro en aceite 

oliva
Lata OL-120 Arlequín 78 50

7736 Ventresca de atún claro en aceite oliva Lata OL-120 Del Sol 78 50
8876 Ventresca de atún en aceite de oliva Lata OL-120 Conservas Tito 75 50

ANCHOAS
Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6545 Berberecho 25/35 Lata OL-120 Guau 63 50
6544 Berberecho 60/80 Lata OL-120 Guau 63 50
6751 Berberecho 20/25 pz. Lata Ol-120 La Riviere 63 20
8864 Berberecho 25/35 pz. lata Lata Ol-120 La Riviere 63 20
6749 Berberecho 25/35 pz. lata Lata Ol-120 Conservas Tito 62 50
8863 Berberecho 30/40 pz. lata Lata Ol-120 La Riviere 63 20
8859 Berberecho 40/50 pz. lata Lata Ol-120 Conservas Tito 62 50
6752 Berberecho 70/80 pz. lata Lata Ol-120 Conservas Tito 62 50

Ref. Producto Formato Marca Peso
7888 Bonito migas en aceite de oliva Lata RO-900 Bahia Azul 650 12
8212 Bonito tronco en aceite Lata RO-1850 Amado 1400 8
8172 Bonito tronco fresco en AO Lata RO-1800 La Marquinesa 1500 8
8175 Bonito tronco fresco en escabeche Lata RO-1800 La Marquinesa 1450 8
8177 Bonito trozos en aceite Lata RO-1150 La Marquinesa 650 12
8158 Bonito trozos en aceite Lata RO-1800 Amado 1250 8
8165 Bonito trozos en aceite Lata RO-1800 La Marquinesa 1300 8
5989 Ventresca de bonito norte AO Lata OL-120 Arlequín 90 50

ATÚN

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

1167 Boquerón extra en aceite 100 lomos 780 gr Tarrina 700 gr Pujado 500 6

7452 Caballa filetes Lata RO- 900 Arlequín 618 12
7452 Caballa filetes Aove Lata RR- 125 Arlequín 72 50

8827 Caracoles al natural 660 gr Tarro 720 La Fragua 280 12

BOQUERONES

CABALLA

CARACOLES



Valor añadido para 
tu carta de pescados
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PESCADOS Y 
DERIVADOS

Nuestros productos

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

8297 Mejillones en escabeche  8/12 Lata OL-120 Guau 69 24
8215 Mejillones en escabeche 6/8 Lata OL-120 Guau 69 24
8171 Mejillones en escabeche 80/100 Lata RO-1000 Del Sol 540 12

8862 Mejillones en escabeche 8/12 Lata Ol-120 Conservas Tito 70 50

8689 Sardinas cant. ahumadas 22-24 lomos Tarrina 1000 gr Arlequín 700 8
2818 Sardinillas en aceite 120/140 Lata RO-1000 Monte Corona 600 12
8336 Sardinillas picantes en aceite RR-90 Lata RR-90 Guau 60 60
2819 Sardinillas en aceite oliva Lata Ol-120 Conservas Tito 78 50

8186 Huevas de trucha Tarro 100 gr Friedrichs 100 12
8187 Huevas lumpo/arenque negro Tarro 100 gr Launis 100 24

8900 Huevas de anchoa Tarro 100 gr Shikran 100 24
8902 Hueva de esturión Tarro 200 gr Shikran 200 6
8898 Huevas de mujjol rojo Tarro 100 gr Shikran 100 24
8897 Huevas de mujjol selección Tarro 100 gr Shikran 100 24
8901 Huevas Ojos de Neptuno (alga codium) Tarro 200 gr Shikran 200 6
8899 Huevas de salmón Tarro 100 gr Shikran 100 24

8865 Navajas al natural 6/8 pz. Lata Ol-120 La Riviere 63 20
8860 Navajas al natural 8/10 pz. Lata Ol-120 Conservas Tito 60 50

4991 Bacalao cocochas 5 k Copesco 1000 1
4971 Bacalao migas extra 5 k Eguillor 5000 2

4997 Bacalao pieles Caja 5 k Copesco 1000 1
4990 Bacalao tripas k Copesco 1000 1

433 Salmón ahumado noruego precortado k Santo Domingo 1000 8
438 Salmón ahumado recortes k Santo Domingo 1000 25

MEJILLONES

SARDINAS Y SARDINILLLAS

HUEVAS

NAVAJAS

BACALAO

SALMÓN

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
758 Tinta de sepia esterilizada sin gluten 500 gr Sepink 500 6

TINTAS
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LEGUMBRES 
SECAS

Nuestros productos

El sabor de siempre, 
presentado como 
nunca

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

8065 Alubia extra canela León Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
2950 Alubia extra frijol negro Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
7949 Alubia extra manteca redonda Bolsa 1 k Vegas Bañezana 1000 20
2937 Alubia extra pinta Bolsa 1 k AMH 1000 10
7966 Alubia extra pinta de Ávila Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
7953 Alubia extra pinta D.O. Bolsa 1 k Vegas Bañezana 1000 20
2935 Alubia extra riñón Bolsa 1 k AMH 1000 10
8066 Alubia extra riñón León Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
5322 Alubia fabada asturiana calidad rural Saco 1 k Ballesteros 1000 10
7987 Alubia judión calidad rural Saco 1 k Ballesteros 1000 10
260 Alubia negra de Tolosa Bolsa 1 k Anguiano 1000 1
246 Alubia roja Anguiano Saco 1 k Anguiano 1000 1

7956 Alubia verdina calidad rural Saco 1 k Ballesteros 1000 10

2941 Garbanzo Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
2939 Garbanzo extra 58/60 Bolsa 1 k AMH 1000 10
4846 Garbanzo extra lechoso gordo nacional Bolsa 1 k AMH 1000 10
5223 Garbanzo extra pedrosillano Bolsa 1 k AMH 1000 10
7959 Garbanzo extra pico pardal Bolsa 1 k Vegas Bañezana 1000 20
2952 Garbanzo pedrosillano Saco 25 k La Salmantina 25000 1

5017 Lenteja extra castellana 6/9 Bolsa 1 k AMH 1000 10
7961 Lenteja extra castellana Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
7979 Lenteja extra caviar/beluga Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10
7960 Lenteja extra pardina D.O. Bolsa 1 k Vegas Bañezana 1000 10
3365 Lenteja extra pardina/francesa 1 k Ballesteros 1000 10
3368 Lenteja extra verdina/eston 1 k Ballesteros 1000 10
5020 Lenteja pelada/amarilla Bolsa 1 k Ballesteros 1000 20

4533 Guisantes repelados Bolsa 1 k Ballesteros 1000 10

ALUBIAS

GARBANZOS

GUISANTES

LENTEJAS
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ARROZ

Nuestros productos Es el momento de 
marcar la diferencia. 
Descubre nuestras 
especialidades

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

172 Arroz basmati Bolsa 1 k Dacsa 1000 15

3164 Arroz SOS Bolsa 1 k SOS 1000 12

1376 Arroz bomba rey Saco 25 k Molino Roca 25000 1
1367 Arroz bomba rey Saco 5 k Molino Roca 5000 5
1374 Arroz bomba rey Saco 1 k Molino Roca 1000 15
1373 Arroz dinamita gran RVA Saco tela 1 k Molino Roca 1000 15
1365 Arroz dinamita gran RVA Saco tela 5 k Molino Roca 5000 5
1363 Arroz dinamita Saco tela 1 k Molino Roca 1000 15
1419 Arroz dinamita Saco 25 k Molino Roca 25000 1
1364 Arroz dinamita Saco 5 k Molino Roca 5000 5

173 Arroz integral Bolsa 1 k Dacsa 1000 15
7103 Arroz salvaje Bolsa 250 gr Bayo 250 20

5864 Arroz extra Bolsa 1 k AMH 1000 15
5854 Arroz extra Saco 5 k AMH 5000 4

171 Arroz largo Bolsa 1 k Dacsa 1000 15
263 Arroz largo vaporizado Bolsa 1 k Uncle Bens 1000 12

175 Arroz Arborio Caja 1 k La Risera 1000 10
174 Arroz carnaroli Caja 1 k La Risera 1000 10

1375 Arroz Carnaroli old Saco tela 1 k Molino Roca 1000 15
1366 Arroz Carnaroli old Saco tela 2 k Molino Roca 2000 8

BASMATI

CLÁSICO

BOMBA

ESPECIALIDADES

EXTRA

LARGO

RISSOTO

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
5947 Arroz redondo vaporizado Bolsa 5 k Ambar 5000 2
5944 Arroz vaporizado Bolsa 1 k AMH 1000 15

VAPORIZADO
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Mixes y Preparados, Instant y en frío 
Bechamel & Croquetas
Harinas de Cereales, Panes Rallados, Panko
Semillas Sésamo, Quinoa y 
Cebolla frita crujiente

Santa Rita Harinas • Loranca Tña. (19141 Guadalajara) • T. 949 294 683 • M. 672 038 178 • www.santaritaharinas.com 

HARINAS, 
FÉCULAS 

Y PURÉ DE 
PATATAS

Nuestros productos

Pequeños detalles 
para grandes 
recetas. Haz que tus 
platos sean únicos 

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

182 Bulgur Bolsa 1 k La Salmantina 1000 12
6845 Cous cous Caja 500 gr Gallo 500 12
8566 Cous cous fino Paquete 1 k Dari 1000 12
8567 Cous cous fino Saco 5 k Dari 5000 1
8568 Cous cous integral 500 gr Dari 500 18
8642 Cous cous medio Saco 5 k Dari 5000 1
8234 Polenta instantánea Bolsa 500 gr Molino S. Caterina 500 10
419 Sémola de maíz Paquete 1 k Santa Rita 1000 12
270 Trigo sarraceno Bolsa 1 k La Salmantina 1000 12
7725 Trigo tierno Bolsa 500 gr Nomen 500 14

7359 Fécula de maíz (maízena) Caja 2.5 k AMH 2500 4
2995 Fécula de maíz Caja 2.5 k Maizena 2500 4
3414 Fécula de patata Bote 1 k AMH 900 12
6718 Levadura panadería Paquete 5 sobres Maizena 28 24
6668 Maizena express blanca Bote 1 k Maizena 1000 6
6669 Maizena express oscura Bote 1 k Maizena 1000 6

6320 Puré de patatas Caja 2 k AMH 2000 1
5945 Puré de patatas Saco 12.5 k AMH 12500 1

COUS COUS, QUINOA, POLENTA, SEMOLA Y CEREALES

FÉCULAS

PURÉ DE PATATAS

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6985 Harina candeal Saco 25 k Santa Rita 25000 1
4960 Harina de almendra Bolsa 1 k La Madrileña 1000 15
8121 Harina de almortas Bolsa 500 gr Ballesteros 500 20
8119 Harina de arroz glutinoso Bolsa 400 gr Cock 400 30
8314 Harina de arroz sin gluten Bolsa 500 gr Dacsa 500 10
8576 Harina de garbanzo Bolsa 500 gr Ballesteros 500 20
8213 Harina de trigo extra 1 k Gallo 1000 10
2907 Harina de trigo Bolsa 1 k AMH 1000 12
2927 Harina de trigo Bolsa 5 k AMH 5000 1
2963 Harina de trigo reposteria/panificable 13% Saco 5 k El Vaporcito 5000 1
8086 Harina de trigo sarraceno Bolsa 1 k La Salmantina 1000 7
3027 Harina especial frituras Saco 25 k El Vaporcito 25000 1
8375 Harina especial frituras Bolsa 5 k Las Panaeras 5000 1
2931 Harina especial frituras Bote 600 gr El Vaporcito 600 15
2932 Harina especial frituras Saco 5 k El Vaporcito 5000 1
420 Harina fuerza (11%) Saco 5 k Santa Rita 5000 1

8092 Harina gran fuerza (12%) Saco 5 k Santa Rita 5000 1
7169 Harina integral Bote 430 gr Santa Rita 430 6
8744 Harina integral Saco 5 k Santa Rita 5000 1
8476 Harina mix sin gluten 500 gr Gallo 500 9
8842 Harina mix sin gluten 1 k Santa Rita 1000 10
4858 Harina para pescados Bolsa 1 k Santa Rita 1000 12
176 Harina repostería Bolsa 1 k Santa Rita 1000 12
196 Harina repostería Bolsa 5 k Santa Rita 5000 1

6369 Harina tempura Bolsa 1 k Santa Rita 1000 12
55 Harina tempura oriental Bolsa 1 k Frumen 1000 10

7557 Pan panko Saco 2 k Santa Rita 2000 1
8845 Harina pizza W260 Saco 25 k Caputo 25000 1
8846 Harina Pizza W330 Saco 25 k Caputo 25000 1  

HARINAS
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PAN

Nuestros productos Mucho más que un 
acompañamiento, 
es el complemento 
perfecto

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8071 Pan grissini torinesi 200 bolsitas 12 gr Caja 2.4 k Il Buon Forno 2400 1
7611 Pan picatostes/croutons Bolsa 500 gr Gourmandise 500 12
7198 Pan picos artesanos ao Bolsa 450 gr Dominguez 450 13

8365 Pan picos artesanos Bolsa 500 gr Obando 500 6
8371 Pan picos artesanos caja 100x20 gr Caja 2 k Obando 20 100
8746 Pan picos funcionales ao doypack 100 gr Obando 100 12
8370 Pan picos rústico Bolsa 500 gr Obando 500 6
8369 Pan picos rústico gourmet Caja 2 k Obando 20 100
8670 Pan picos sin gluten Caja 25x20 gr Obando 20 25
8671 Pan regañá gigante paquete 4 obleas Blister 3 uds. Obando 150 10
7457 Pan regañas 60 bolsas de 2 obleas (30 gr) Caja 1.8 k Don Pelayo 2000 1
8774 Pan regañás gourmet 80x 25 gr Caja 2 k Obando 25 80
8373 Pan regañás mini Bolsa 320 gr Obando 320 12

PAN PICOS, REGAÑAS, PICATOSTES Y GRISSINI

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

8141 Pan hamburguesa mini 10 uds Bolsa 150 gr Ruipan 150 8
7383 Pan hamburguesa mini 8 uds Bolsa 200 gr Roberto 200 9
7753 Pan hamburguesa xl 4 uds Bolsa 300 gr Ruipan 300 8

8626 Pan crujiente craker 4 k Santa Rita 4000 1
8291 Pan rallado ajo y perejil Saco 5 k Frumen 5000 1
8451 Pan rallado crujiente Paquete 380 gr Frumen 380 18
418 Pan rallado de maíz sin gluten Paquete 250 gr Santa Rita 250 10

8289 Pan rallado saco Saco 5 k Frumen 5000 1
8630 Pan rallado saco Saco 5 k Santa Rita 5000 1

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

8833 Pan barrita sin gluten Caja 16 uds. Panceliac 80 16
1384 Pan carasau guttiau ao Paquete 400 grs Battacone 400 12
7718 Pan lentejas pappadums 10 uds. Paquete 100 gr Natco 100 12

8834 Pan mollete sin gluten Caja 14 uds. Panceliac 80 14
8835 Pan pepito sin gluten Caja 20 uds. Panceliac 50 20
8731 Pan wasa original 200 gr Paquete 200 gr Finn Crisp 200 9
8762 Pan wasa tradicional 200 gr Paquete 175 gr Finn Crisp 175 9

8573 Biscottes mini Caja 480 gr Minigrill 480 5
6829 Tostas mini rectangulares Caja 100 gr Bimbo 100 24
6830 Tostas mini redondas Caja 100 gr Bimbo 100 24

ESPECIALIDADES

MINI PAN TOSTAS

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
7187 Pan de molde sandwich 25r Bolsa 800 gr Ruipan 800 6
7595 Pan de molde tostada 16r Bolsa 800 gr Ruipan 800 6
7249 Pan tramezzini blanco con a de oliva Bolsa 1 k Pan Doc 1000 4

PAN DE MOLDE

PAN HAMBURGUESA

PAN RALLADO
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PASTAS

Nuestros productos Veni, vedi, vici. 
Conquista a tus 
clientes con el mejor 
surtido de pastas

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

5578 Masa empanada rectangular 230 gr La Cocinera 230 10
5914 Masa empanadillas 10 cm 16 obleas Paquete 160 gr Buitoni 160 16
7635 Masa empanadillas grandes 12 cm 16 

obleas
Paquete 280 gr Buitoni 280 16

5567 Masa hojaldre repostería rectangular 230 gr La Cocinera 230 8
5570 Masa hojaldre repostería redonda 230 gr La Cocinera 230 10
7444 Pasta brick 10 hojas Bolsa 170 gr Jr 170 100
8679 Pasta brick 3 metros Rollo 180 gr Jr 180 15
7397 Pasta filo fresca 500 gr Jr 500 10

223 Espaguetti negro sepia Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
228 Espaguetti nº 15c Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
222 Espaguettini nº 16b Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
242 Espirales (fusilli) nº 28 Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
828 Falso risotto Bolsa 500 gr De Cecco 500 24
296 Falso risotto Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
241 Farfalle rigate (lazos) nº 66 Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
190 Fettuccine al uovo nido Caja 250 gr La  Molisana 250 12
181 Gnocchi Bolsa 1 k Bertoncello 1000 15
191 Macarrón penne rigate Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
853 Mezzi rigatoni Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
185 Orecchiette Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
192 Papardelle pasta al uovo nido Caja 250 gr La  Molisana 250 12
439 Radiatori Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
193 Rigatoni Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
802 Succhietti Bolsa 500 gr La  Molisana 500 24
224 Tagliatelle al uovo nido nº 203 Caja 250 gr La  Molisana 250 12

MASAS

PASTA ITALIANA

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
2911 Coditos Bolsa 5 k AMH 5000 1
7072 Espaguetti gallo nº 3 Bolsa 3 k Gallo 3000 1
8007 Espaguetti negro sepia Caja 500 gr Romero 500 12
6841 Espaguetti nº 3 Bolsa 1 k Gallo 1000 12
2917 Espaguetti Saco 5 k AMH 5000 1

2909 Espirales (fusilli) Saco 5 k AMH 5000 1
4972 Espirales (fusilli) tricolor Bolsa 1 k Gallo 1000 12
5004 Espirales (fusilli) tricolor Saco 3 k Gallo 3000 9
4969 Espirales (fusilli) tricolor Saco 5 k AMH 5000 1
7013 Farfalle lazos Saco 5 k AMH 5000 1
7028 Farfalle tricolor lazos Saco 5 k AMH 5000 1
2912 Fideo cabello 00 Bolsa 5 k AMH 5000 1
8832 Fideo cabello nº 0 Bolsa 450 gr Gallo 450 18
7077 Fideo cabello nº 0 Bolsa 3 k Gallo 3000 1
2913 Fideo entrefino nº 1 Saco 5 k AMH 5000 1
5309 Fideo gordo nº 4 Saco 5 k AMH 5000 1
5515 Fideo nº 1 Bolsa 450 gr Gallo 450 18
1451 Fideo nº 2 Bolsa 450 gr Gallo 450 18
1452 Fideo nº 4 Bolsa 450 gr Gallo 450 18
2922 Lasaña placas precocinada caja 360 

placas
850 gr El Pavo 4000 1

3020 Macarrón pluma integral Saco 5 k Romero 5000 1
6239 Macarrón pluma nº 3 Bolsa 450 gr Gallo 450 18
5512 Macarrón pluma nº 6 Bolsa 1 k Gallo 1000 12
7073 Macarrón pluma Saco 3 k Gallo 3000 1
2915 Macarrón pluma Saco 5 k AMH 5000 1
2921 Placas de canelones caja 120 placas 960 gr El Pavo 960 12
7487 Ravioli relleno carne Caja 2 k Gallo 2000 4
3175 Sopa fideuá Saco 5 k AMH 5000 1
1548 Sopa maravilla Bolsa 450 gr Gallo 450 18
4954 Tagliatelle espinacas nido Caja 3 k AMH 3000 1
4929 Tagliatelle huevo nido Caja 3 k AMH 3000 1
5876 Tallarines gallo Bolsa 3 k Gallo 3000 1
2918 Tallarines Saco 5 k AMH 5000 1
6911 Tortellini relleno carne Bolsa 2 k Gallo 2000 4
7486 Tortellini relleno queso Bolsa 2 k Gallo 2000 4

PASTA NACIONAL

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
94 Espaguetti sin gluten Bolsa 400 gr Mais e Riso 400 15
93 Macarrón sin gluten Bolsa 400 gr Divella 400 12

258 Pasta casarecce integral sin gluten Bolsa 500 gr Maidea 500 10
257 Penne rigate integral sin gluten Bolsa 500 gr Valle Roveto 500 10

PASTA SIN GLUTEN
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El placer 
gastronómico 
nos conduce 
al éxito de tu 
restaurante 

Convertimos nuestro 
trabajo en la pasión 
que compartimos con 
vosotros, con vuestros 
clientes. Pasión por la 
calidad, devoción por la 
cocina y su constante 
innovación
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ENCURTIDOS

Nuestros productos

Sabores con 
personalidad propia

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

717 Aceituna aliñada extra Cubo 4 k Prodesco 2500 1
1140 Aceituna arbequina Cubo 7.5 k Prodesco 4500 1
7776 Aceituna camporreal Cubo 8 k Prodesco 4500 1
1139 Aceituna gazpacha Cubo 7.5 k Prodesco 4500 1

8403 Aceituna gordal 60/80 verde aliñada Lata 4.5 k Amanida 2500 4
468 Aceituna gordal extra s/h 60/70 Cubo 7.5 k Prodesco 4000 1

8401 Aceituna kalamata aliñada Lata 4.5 k Amanida 2500 4
8435 Aceituna kalamata aliñada sin hueso Lata 4.5 k Amanida 2500 4
8183 Aceituna kalamata extra jumbo Cubo 2 k Kalamata 2000 6
8309 Aceituna kalamata extra jumbo sin hueso Cubo 2 k Kalamata 2000 6
1138 Aceituna machacamoya Cubo 7.5 k Prodesco 4500 1
4730 Aceituna negra  rodajas Lata 3 k Villa Sarnago 1560 6
6093 Aceituna negra cacereña 180/200 Lata 5 k Prodesco 2500 3
5287 Aceituna negra sin hueso Lata 5 k JJJ 2000 3
6155 Aceituna negra sin hueso Lata 280 gr Campomar 120 12
8455 Aceituna verde aliñada deshuesada Lata 4.5 k Amanida 2500 4
6092 Aceituna verde manzanilla 180/220 Lata 4.250 k JJJ 2500 3
5992 Aceituna verde manzanilla sin hueso Cubo 4 k Prodesco 2000 1
6001 Aceituna verde manzanilla sin hueso Cubo 8 k Prodesco 4000 1
4508 Aceituna verde rellena anchoa Lata 4.8 k JJJ 2000 3
3720 Aceituna verde rodajas Lata 3 k Villa Sarnago 1560 3
6164 Aceituna verde sin hueso Frasco 200 gr Prodesco 200 12
6694 Banderillas picante en vinagre Tarro 4 k Prodesco 2000 1
7826 Paté aceituna Aragón tapenade Tarro 1 k Ismael 680 12

8402 Ajo blanco Lata 4.5 k Amanida 2500 4

6737 Banderillas picante Tarro 1850 gr Buen Campo 1200 6

3246 Alcaparra 9 mm Bote 370 gr Agrucapers 235 6
8693 Alcaparra 9 mm Cubo 1.55 k Agrucapers 1000 4
7739 Alcaparrones en vinagre Cubo 4 k Prodesco 2000 1

8404 Cebollitas braseadas en aceite Lata 2.85 K Amanida 1675 3
6569 Cebollitas en vinagre balsámico Lata 1 k Lunios 800 12
6721 Cebollitas en vinagre Tarro 1850 gr Buen Campo 1200 6
7833 Cebollitas mini perlas balsámico Lata 1 k Lunios 800 6

8665 Cóctel encurtidos 4 ingredientes Lata 4 k Amanida 2500 4
6738 Cóctel encurtidos 1850 gr Buen Campo 1100 6

ACEITUNAS

AJO BLANCO

BANDERILLAS

ALCAPARRAS

CEBOLLITAS

COCKTAIL

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

6739 Pepinillo en vinagre medianos 80/100 Tarro 1850 gr Buen Campo 1100 6
8582 Pepinillos agridulces laminado Lata 3.1 k Kuhne 2900 1
8436 Pepinillos al té verde Lata 4.5 K Amanida 2300 4
6231 Pepinillos en vinagre pequeños Cubo 350 gr Prodesco 200 12
7599 Pepinillos grandes agridulces Tarro 1.5 K Stollenwerk 850 6
6128 Pepinillos pequeños 180/200 Bote 4 k Prodesco 2300 1

8405 Piparra dulce Lata 4.5 K Amanida 1800 4
8854 Piparra vasca Tarro 300 gr Buen Campo 130 12
8000 Piparra vasca Tarro 2 k JJJ 700 5
7997 Piparra vasca Tarro 210 gr Vencerol 60 24

PEPINILLOS

PIPARRAS
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FRUTOS SECOS, 
APERITIVOS, 

SNACKS

Nuestros productos

La primera impresión 
es esencial

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso

Peso

U/C

U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C

60 Cebolla frita Bolsa 500 gr Prodesco Selección 500 10

7504 Torreznos fritos adobados 1.1 k Prodesco Selección 1100 1

6200 Aperitivo japonés Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
7367 Chips mix verduras Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 1
8809 Chips plátano natural Barqueta 450 gr Prodesco Selección 450 6 
7907 Cóctel frutos secos clasico Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
8770 Cóctel frutos secos dulce y salado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
8771 Cóctel frutos secos natural Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
7917 Cóctel frutos secos premium Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15

777 Gominolas funky mix brillo Bolsa 1 k Haribo 1000 12
8723 Gominolas mini mix pica sin gluten Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 12
415 Gominolas mni frutas azúcaradas sin 

gluten
Bolsa 1 k Dulceplus 1000 12     

801 Gominolas nubes blancas sin gluten Bolsa 125 uds. Fini 1000 8
460 Gominolas nubes sin gluten Bolsa 125 uds. Fini 1000 8
7440 Gominolas surtidas azúcaradas Bolsa 1 k Fini 1000 12
8627 Gominolas surtidas mix azúcar sin gluten Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 12

26 Patatas fritas 500 gr caja 4 bolsas 2 K Prodesco Selección 2000 1
8027 Patatas fritas bolsa 50 gr Caja 25 uds. Prodesco Selección 1250 25

27 Patatas fritas paja Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 6
1358 Patatas fritas tagliatella Cubo 1 k Prodesco Selección 1000 5
6579 Patatas pringles original bote 40 gr Caja 12 uds. Pringles 40 12

4532 Ciruelas sin hueso Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
4166 Coco rallado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 14
8649 Dátiles sin hueso Cubo 1 k Prodesco Selección 1000 6
8209 Frutas bosque deshidratada Cubo 1 k Prodesco Selección 1000 1
5440 Orejones albaricoque Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
325 Pasas sultanas Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6129 Regaliz dulce l estuche Paquete 825 gr Frit Ravich 825 12

CEBOLLA

SNACKS

APERITIVOS

GOMINOLAS

PATATAS FRITAS

FRUTA DESHIDRATADA Y VERDURAS

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
7908 Almendra comuna repelada cruda Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
4141 Almendra crocanti Bolsa 1 k Frit Ravich 1000 15

4222 Almendra fileteada Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
4242 Almendra granillo Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
4534 Almendra marcona repelada cruda Barqueta 1 k Prodesco Selección 1000 1
7574 Almendra palitos Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
4554 Almendra usa repelada cruda Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
5226 Almendra usa repelada frita Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
6267 Anacardo crudo Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6261 Anacardo frito Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6271 Anacardo trozo mitades crudo Caja 22.68 k Prodesco Selección 22680 1
5991 Avellana tostada Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
5984 Bayas del Goji Bolsa 1 k Itac 1000 7
5985 Cacahuete crudo repelado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
7962 Cacahuete frito sin piel (panchitos) Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6150 Cacahuete rebozado BBQ Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6298 Cacahuete rebozado chili Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
5229 Higos turcos Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6198 Maíz (kiko) frito gigante Bolsa 1 k AMH 1000 14
6483 Nueces caramelizadas Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 10
6049 Nueces mondadas mitades Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 14
248 Nueces pecanas mitades Cubo 400 gr Prodesco Selección 400 8

8730 Palomitas con sal microondas 100 gr 100 gr Prodesco Selección 100 15
7271 Piñón importación mondado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
4224 Piñón nacional mondado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 12
6708 Pipas calabaza pelada cruda Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6197 Pipas girasol cruda pelada Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6313 Pistacho pelado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6299 Pistacho repelado mondado Bolsa 1 k Prodesco Selección 1000 15
6355 Pistacho repelado mondado Tarrina 500 gr Prodesco Selección 500 5

FRUTOS SECOS
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ACEITES Y 
VINAGRES

Nuestros productos

Aportamos a tus 
platos el carácter de 
nuestra tierra

ADEREZO DE LIMÓN

REDUCCIONES / CREMAS

ACEITE DE ORUJO

Ref. Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Peso Peso

Peso

U/C U/C

U/C

5471 Aceite girasol alto oleico 80% Bidón 25 l AMH 25000 1
1070 Aceite girasol alto oleico 80% Garrafa 5 l Guadasol 5000 3
3000 Aceite girasol Bidón 25 l Guadasol 25000 1
3001 Aceite girasol Garrafa 5 l AMH 5000 3

8617 Aceite de coco Bote 500 ml Kokosolie 500 12
8624 Aceite fritura sin palma Garrafa 7.5 Litros Amphora 7500 2
7680 Aceite trufa blanca Botella 250 ml Giuliani Tartuffi 250 12
7646 Aceite trufa blanca Lata 250 ml Giuliano 250 12
7450 Aceite trufa negra Botella 250 ml Dal molise 250 12

1072 Aceite oliva intenso Garrafa 5 l AMH 5000 3
1071 Aceite oliva suave Garrafa 5 l AMH 5000 3
8676 Aceite oliva ve arbequina garrafa Garrafa 5 l La Flor de Málaga 5000 3
8823 Aceite oliva ve botella monodosis 20 ml Caja 117 uds La Flor de Málaga 2340 117
8782 Aceite oliva ve tarrina monodosis 20 ml Caja 224 uds La Flor de Málaga 4480 224
8822 Aceite oliva ve tarrina monodosis 10 ml Caja 240 uds AMH 2400 240
8780 Aceite oliva ve tarrina monodosis 10 ml Caja 552 uds La Flor de Málaga 5520 552
8877 Aceite oliva ve tarrina monodosis 20 ml Caja 224u uds AMH 4480 240
8646 Aceite oliva virgen Garrafa 5 litros La Flor de Málaga 5000 3
8667 Aceite oliva virgen extra arbequina Botella 500 ml Casas de Hualdo 500 6
8821 Aceite oliva virgen extra arbequina Caja 6uds Casas de Hualdo 250 6
8681 Aceite oliva virgen extra Botella 250 ml La Flor de Málaga 250 20
8824 Aceite oliva virgen extra casitas Botella 250 ml Casitas de hualdo 250 6
8816 Aceite oliva virgen extra cornicabra Botella 500 ml Casas de Hualdo 500 6
8820 Aceite oliva virgen extra cornicabra Caja 6uds Casas de Hualdo 250 6
8814 Aceite oliva virgen extra ecologico Botella 500 ml Casas de Hualdo 500 6
8645 Aceite oliva virgen extra Garrafa 5 litros La Flor de Málaga 5000 3
8825 Aceite oliva virgen extra harmony Lata 3 l Casas de Hualdo 3000 4
8817 Aceite oliva virgen extra manzanilla Botella 500 ml Casas de Hualdo 500 6
8818 Aceite oliva virgen extra manzanilla Caja 6 uds. Casas de Hualdo 250 6
8815 Aceite oliva virgen extra picual Botella 500 ml Casas de Hualdo 500 6
8819 Aceite oliva virgen extra picual Caja 6 uds. Casas de Hualdo 250 6
8813 Aceite oliva virgen extra rsva familia Botella 500 ml Casas de Hualdo 500 6
8783 Combo aceite Caja 200 uds. La Flor de Málaga 5800 200
8838 Estuche edicion especial 3x 500 ml 3 Botellas Casas de Hualdo 1500 1
8840 Estuche frutos de nuestra tierra 4 ud. 

+ Pistacho
250 ml Casas de Hualdo 1000 1

8839 Estuche reserva de la familia 500 ml Casas de Hualdo 500 1
8874 Estuche olive trotter 4 x 25 ml 4 botellas Casas de Hualdo 1000 12

ACEITE DE GIRASOL ACEITES ESPECIALES

ACEITE DE OLIVA

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
1369 Lima exprimida Botella 1 l Limasol 1000 6
486 Limon exprimido Botella 1 l Solimón 1000 6

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6576 Reduccion balsamica blanca Botella 500 ml Tasto 500 12
6631 Reduccion balsamica de modena Botella 600 gr Tasto 600 6
7339 Reduccion balsamica px (sin gluten) Botella 600 ml Doña Pepa 600 15

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
4899 Aceite orujo-oliva Garrafa 5 litros AMH 5000 3



Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
7465 Vinagre de frambuesa Botella 750 ml Riojavina 750 6

VINAGRES SABORES

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

5355 Vinagre de Jerez Botella 250 ml Sur de España 250 6
5360 Vinagre de Jerez Botella 750 ml Riojavina 750 6
6140 Vinagre de Jerez px dulce Botella 500 ml Sur de España 500 6
5346 Vinagre de Jerez reserva Botella 750 ml Sur de España 750 12
5375 Vinagre de sidra natural Botella 750 ml Riojavina 750 6

8829 Vinagre añejo 8º botella monodosis 20 ml Caja 117 uds. La flor de Málaga 2340 117
8787 Vinagre añejo 8º botella monodosis 20 ml Caja 234 uds. La flor de Málaga 4680 234
8786 Vinagre balsámico botella monodosis Caja  81 uds. 

20 ml
La flor de Málaga 1620 81

8785 Vinagre balsámico tarrina monodosis 10 ml Caja 200 uds. La flor de Málaga 2000 200
3017 Vinagre de vino blanco Botella 1 l AMH 1000 12
4847 Vinagre de vino blanco Garrafa 5 l AMH 5000 3
8784 Vinagre de vino tarrina monodosis 10 ml Caja 240 ud. La flor de Málaga 2400 240
8850 Vinagre de vino tarrina monodosis 10 ml Caja 240 uds. AMH 2400 240
6420 Vinagre de vino tinto Garrafa 5 litros AMH 5000 3

5712 Vinagre de Módena balsámico (igp) Botella 500 ml Villa Lan Franca 500 6
6561 Vinagre de Módena balsámico Garrafa 5 l Villa Lan Franca 5000 2
5354 Vinagre de Módena balsámico igp Botella 250 ml Villa Matilde 250 12

VINAGRE DE JEREZ

VINAGRE DE VINO

VINAGRE DE MÓDENA
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SAL Y 
ESPECIAS

Nuestros productos Explosión de matices 
para clientes que 
buscan nuevas 
experiencias

Ref.

Ref.

Ref.Producto

Producto

ProductoFormato

Formato

FormatoMarca

Marca

MarcaPeso

Peso

PesoU/C

U/C

U/C
4937 Pimiento choricero carne Tarro 150 gr Mari Paz 140 20

8828 Flor de calabaza Lata 400 gr San Miguel 240 12
7437 Ají molido picante Tarro 725 gr AMH 725 12
6801 Ají molido Tarro 725 gr AMH 725 12
4897 Ajo granulado Tarro 900 gr AMH 900 12
2928 Ajo laminado Tarro 900 gr AMH 900 12
2886 Ajo molido fino Tarro 900 gr AMH 900 12

82 Ajo negro Caja 2 cabezas Black Allium 2 6
3462 Albahaca hoja Tarro 300 gr AMH 300 12
5838 Alcaravea molida Tarro 900 gr AMH 900 12
2887 Anís en grano Tarro 750 gr AMH 750 6
6053 Anís estrellado Tarro 400 gr AMH 400 12
3613 Azafrán hebra Bote10 gr Prodesco 10 24
3970 Azafrán hebra Cajita 2 gr Mari Paz 2 25
5412 Bayas de enebro Tarro 550 gr AMH 550 12
7661 Cajún Tarro 900 gr AMH 900 12

2900 Canela molida Tarro 700 gr AMH 700 12
3448 Canela rama cassia Tarro 300 gr AMH 300 12
7150 Cardamomo verde grano Tarro 650 gr AMH 650 12
6930 Cardamomo verde molido Tarro 800 gr AMH 800 12
457 Carne ñora 580 gr Mari Paz 550 12
2897 Cayena molida (chile) Tarro 900 gr AMH 900 12
2884 Cayena rama guindilla Tarro 275 gr AMH 275 12
5648 Cebolla seca escamas Tarro 300 gr AMH 300 12
6697 Cebolla seca molida Tarro 800 gr AMH 800 12
6922 Cebollino picado Tarro 200 gr AMH 200 12
314 Chimichurri bote Bote 500 gr AMH 500 12

6937 Cilantro grano Tarro 475 gr AMH 475 12
5541 Cilantro molido Tarro 900 gr AMH 900 12
2889 clavo grano puro Tarro 630 gr AMH 630 12

2888 clavo molido puro Tarro 900 gr AMH 900 12
2890 Colorante alimentario "a" Tarro 900 gr AMH 900 12
2892 Comino grano Tarro 735 gr AMH 735 12
2891 Comino molido Tarro 900 gr AMH 900 12
6050 Cúrcuma molida Tarro 900 gr AMH 900 6
6246 Curry garam masala Tarro 900 gr AMH 900 12
3800 Curry jaipur Bote 250 gr Wiberg 250 3
3797 Curry molido de madras Tarro 900 gr AMH 900 12
3531 Eneldo hoja extra Tarro 280 gr AMH 280 12
6885 Especia pincho moruno amarillo Tarro 900 gr AMH 900 12
3923 Estragón hoja Tarro 275 gr AMH 275 12
5400 Hierbabuena Tarro 90 gr AMH 90 12
6998 Hierbaluisa Tarro 100 gr AMH 100 12
3529 Hierbas provenzales Tarro 360 gr AMH 360 12
5319 Hinojo grano Tarro 650 gr AMH 650 12
3634 Jengibre molido Tarro 750 gr AMH 750 12
2929 Laurel hojas Tarro 25 gr Soc Chef 25 1
2883 Laurel hojas Tarro 80 gr AMH 80 12
2924 Mejorana Tarro 230gr AMH 230 12
4826 Menta hojas Tarro 800 gr AMH 800 12
2899 Nuez moscada grano Tarro 900 gr AMH 900 12
2898 Nuez moscada molida Tarro 900 gr AMH 900 12
7046 Ñoras Bolsa 1 k AMH 1000 8
2885 Orégano hojas Tarro 130 gr AMH 130 12
4324 Orégano hojas Perú Bolsa 1 k AMH 1000 8
7009 Orégano molido Tarro 600 gr AMH 600 12
3644 Perejil hoja Tarro 130 gr AMH 130 12
6925 Perejil molido Tarro 700 gr AMH 700 12
2902 Pimentón dulce ahumado D.O. Lata 750 gr La Vera 750 10
2901 Pimentón extra dulce Tarro 900 gr AMH 900 12
3642 Pimentón extra picante Tarro 900 gr AMH 900 12
7534 Pimentón picante ahumado D.O. 750 gr La Vera 750 10
2895 Pimienta blanca grano Tarro 900 gr AMH 900 12
2896 Pimienta blanca molida Tarro 900 gr AMH 900 12
8779 Pimienta en sobres 2 grs Estuche 1000 uds. La flor de Málaga 2000 1000
7093 Pimienta en sobres 4 grs Estuche 500 uds. AMH 2000 500
7519 Pimienta Jamaica grano Tarro 600 gr AMH 600 12
6541 Pimienta multicolor Tarro 675 gr AMH 675 12
2894 Pimienta negra grano Tarro 800 gr AMH 800 12
2893 Pimienta negra molida Tarro 900 gr AMH 900 12
3994 Pimienta rosa deshidratada 450 gr AMH 450 12
6989 Pimienta sechuan grano Tarro 400 gr AMH 400 12
3404 Pimienta verde Tarro 1 k Mari Paz 720 6
244 Pimiento choricero carne Tarro 580 gr Mari Paz 550 12
6979 Preparado hamburguesas Tarro 900 gr AMH 900 12
116 Ras el hanout Bote 900 gr AMH 900 12
115 Regaliz palulu Tarro 300 gr AMH 300 12

4325 Romero hojas Tarro 330 gr AMH 330 12
4951 Sal de apio Tarrito AMH 900 6
195 Salvia en hojas Tarro 250 gr AMH 250 12

8100 Semillas de lino tostado Tarro 900 gr AMH 900 1
7638 Tandori masala en polvo Tarro 900 gr AMH 900 1
2916 Tomate molido Tarro 800 gr AMH 800 12
3530 Tomillo hojas Tarro 350 gr AMH 350 12
7008 Tomillo molido Tarro 700 gr AMH 700 12
5668 Vainilla rama bourbon 16 cm 2 Vainas Soc Chef 6 1
5658 Vainilla rama bourbon 16 cm 140 gr Soc Chef 140 6

783 Zatar  bolsa Bolsa 1 k La Salmantina 1000 12

PIMIENTO CHORICERO

ESPECIAS

ESPECIAS



Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8525 Flor de sal Madagascar con yuzu Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
8521 Flor de sal Madagascar Cubo 400 gr Soc Chef 400 1
8526 Sal azul Persia Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8527 Sal diamante rosa Paquistán Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8524 Sal diamante trufa España Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
8778 Sal en sobres 1 gramo Estuche 1000 uds La flor de Málaga 1000 1000
6786 Sal en sobres 1 gramo Estuche 500 uds AMH 500 500
6932 Sal escamas ahumada Caja 125 gr Maldon 125 12
6047 Sal escamas marina natural Caja 250 gr Maldon 250 12
8736 Sal escamas marina natural Cubo 1.4 K Maldon 1400 1
8739 Sal escamas marina natural Cubo 1 k Cornish 1000 4
2920 Sal fina seca marina Bolsa 1 k Leda 1000 10
2903 Sal fina yodada marina Bolsa 1 k Leda 1000 10
2905 Sal gruesa granel Saco 25 kg Fomento 25000 1
2923 Sal gruesa seca marina Bolsa 1 k Leda 1000 10
2904 Sal gruesa yodada marina Bolsa 1 k Pino mar 1000 12
8522 Sal negra de Hawai Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8740 Sal negra de Hawai Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
739 Sal salish (efecto humo) Cubo 500 gr Soc Chef 500 1

8523 Sal vikinga ahumada Noruega Cubo 400 gr Soc Chef 400 1

SAL

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6816 Ají molido America del Sur Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
6908 Anís estrellado Asia Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
6824 Bayas de enebro Europa Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
5415 Bayas de sechuan verde China Cubo 50 gr Soc Chef 50 1
5413 Bayas timur Nepal Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
6909 Cajún España Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
8503 Canela en polvo Madagascar Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
6846 Canela en rama Madagascar Bolsa 80 gr Soc Chef 80 1
6910 Cardamomo verde Guatemala Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
8519 Cayena en rama Madagascar Cubo 130 gr Soc Chef 130 1
6912 Chimichurri hoja seca Argentina Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
8504 Cilantro en grano Egipto Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
8502 clavo Madagascar Cubo 100 gr Soc Chef 100 1
8505 Comino en grano India Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
8506 Comino molido India Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
8507 Cúrcuma molida Madagascar Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
8517 Curry India Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
8508 Flor de lavanda España Cubo 70 gr Soc Chef 70 1
8471 Flor hibisco Egipto Cubo 60 gr Soc Chef 60 1
8539 Haba tonka Brasil Cubo 100 gr Soc Chef 100 1
8509 Jengibre molido Madagascar Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
8510 Nuez moscada entera Indonesia Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
8511 Nuez moscada molida Indonesia Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
8512 Pimienta blanca en grano Asia Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
8514 Pimienta Jamaica Cubo 200 gr Soc Chef 200 1
8515 Pimienta multicolor Asia Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
8513 Pimienta negra en grano Asia Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
8518 Pimienta rosa seca Madagascar Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
8614 Pimienta rosa seca Madagascar Cubo 60 gr Soc Chef 60 1
8516 Pimienta silvestre Madagascar Cubo 250 gr Soc Chef 250 1

ESPECIAS PREMIUM

Un toque sutil 
para pasar al 
siguiente nivel 
Descúbrelo
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SALSAS
Y ROUX

Nuestros productos

Múltiples formatos 
para rentabilizar 
tus salsas

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.Producto

Producto

Producto

ProductoFormato

Formato

Formato

FormatoMarca

Marca

Marca

MarcaPeso

Peso

Peso

PesoU/C

U/C

U/C

U/C
4479 Ketchup bote "barrilito" 300 gr Orlando 300 12
8362 Ketchup bote rojo 342 gr Heinz 342 10
3547 Ketchup bote 1.850 k AMH 1850 6
7713 Ketchup bote 2.150 k Heinz 2150 2

4983 Ketchup bote 570 gr Heinz 570 12
7556 Ketchup garrafa 2 k Prima 1850 6
5631 Ketchup sobres 10 gr Estuche 275 uds. AMH 275 275
7124 Ketchup sobres 11 gr Estuche 200 uds. Heinz 200 200
8216 Ketchup tarrito cristal 39 gr Caja 80 uds. Heinz 80 80

7576 Roux blanco bote 1 k AMH 1000 6
4343 Roux blanco bote 1 k Knorr 1000 6
7596 Roux oscuro bote 1 k AMH 1000 6
5926 Roux oscuro bote 1 k Knorr 1000 6

7399 Mahonesa  bote 395 gr Heinz 395 10
7781 Mahonesa ao 20% sin gluten brick 1 l Sta. Teresa 1000 12
7782 Mahonesa ao 55% sin gluten brick 1 l Sta. Teresa 1000 12
7267 Mahonesa bote 825 gr Heinz 825 6
4464 Mahonesa cubo 3.6 k JJJ 3600 2
4465 Mahonesa cubo 3.6 k Heinz 3600 4

63 Mahonesa cubo 5 k AMH 5000 2
3011 Mahonesa cubo 5 k Hellmann's 5000 1
7551 Mahonesa cubo 5 k Kraft 5000 1
7165 Mahonesa cubo 9.6 k AMH 9600 1

3033 Mahonesa especial pinchos y tapas Cubo 5 k Hellmann's 5000 1
4480 Mahonesa ligera cubo 3.6 k La fragua 3600 4
5638 Mahonesa sobres 10 gr Caja 230 uds. AMH 230 230
7126 Mahonesa sobres 9.5 gr Caja 200 uds. Heinz 200 200
8219 Mahonesa tarrito cristal 30 gr Caja 80 uds. Heinz 80 80
3010 Mahonesa tarro 2 k Hellmann's 2000 6
3029 Mahonesa vegana cubo 2.6 k Hellmann's 2600 1

6301 Mostaza 3 hierbas tarro 215 gr Maille 215 6
8605 Mostaza alemana cubo 10 K Kuhne 10000 1
7470 Mostaza antigua cubo 1 k Maille 1000 8
3569 Mostaza antigua frasco 210 gr Maille 210 12
4621 Mostaza antigua grano cubo 1 k Bornier 1000 6
4619 Mostaza antigua grano tarro 210 gr Bornier 210 12
4728 Mostaza bote "barrilito" 300 gr Orlando 290 12
3671 Mostaza bote 1.850 K AMH 1850 6
7445 Mostaza bote 220 gr Heinz 220 8
8060 Mostaza bote 920 gr Heinz 920 6
8611 Mostaza clasic yellow bote 220 gr Frenchs 220 8
8564 Mostaza clasic yellow bote 2.9 K Frenchs 2900 4
7274 Mostaza dijonnaise tarro 335 gr Maille 335 6
6263 Mostaza en grano bote 900 gr AMH 900 12
6350 Mostaza en polvo  tarro 113 gr Colmans 113 12
3224 Mostaza estragón diafana tarro 115 gr Louit 115 12
8327 Mostaza guldens americana bote 340 gr Guldens 340 12
4625 Mostaza original Dijon cubo 1 k 1 k Bornier 1000 6
7471 Mostaza original Dijon cubo 1 k Maille 1000 8

8856 Mostaza Garrafa 1.8 k Prima 1800 6
4618 Mostaza original Dijon tarro 210 gr Bornier 210 12
4613 Mostaza original Dijon tarro 215 gr Maille 215 12
6458 Mostaza pommery tarro 500 gr Pommery 500 12
7482 Mostaza savora tarro 385 gr Amora 385 12
7125 Mostaza sobres 10 gr Estuche 200uds Heinz 200 200
4840 Mostaza sobres 6 gr Caja 300uds AMH 300 300
8217 Mostaza tarrito cristal 33 gr Caja 80 uds Heinz 80 80

KETCHUP

ROUX

MAHONESA

MOSTAZA



Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8443 Crema de cacahuete cubo 1.6 k América 1600 6
3179 Salsa rábano tarro 136 gr Colmans 136 8

SALSAS ESPECIALES

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
4297 Angostura botellita 200 ml Angostura 200 12
138 Bechamel brik 1 l Knorr 1000 6

8788 Clamato botella 189 cl 189 cl Veldis 189 8
7477 Jugo condimento sazonador botella 810 ml Maggi 810 6

8540 Jugo de trufa negra Tarro 200 ml Giuliani tartuffi 200 12
393 Salsa andalouse (gaucha) bote 220 ml Heinz 220 8

3231 Salsa al vino tino  bote 935 gr Knorr 935 6
114 Salsa ali-oli cubo 1850 ml AMH 1850 4

7201 Salsa barbacoa bote 1.850 k AMH 1850 6
7455 Salsa barbacoa bote 400 ml Heinz 875 6
6060 Salsa barbacoa cubo 1.8 k Heinz 1800 6
8563 Salsa barbacoa hickory aroma humo Garrafa 3.79 l Kens 3790 4
8574 Barbacoa sobres 9 gr Estuche 250 uds. Heinz 250 200
8691 Salsa bourbon ahumado frasco 260 gr Jack daniels 260 8
8690 Salsa bourbon original frasco 260 gr Jack daniels 260 8
3501 Salsa Bovril bote 500 gr Bovril 500 6
5175 Salsa brava bote 2 k AMH 2000 6
8721 Salsa brava bote 1800 ml Orlando 1800 6
7828 Salsa césar bote 1 l Salsas asturianas 1000 6
8737 Salsa césar bote 400 ml Heinz 400 10
7706 Salsa césar cubo 1.850 ml AMH 1850 4
8652 Salsa césar galón 3.78 l House of lords 3780 2
8002 Salsa curry mango bote 220 ml Heinz 220 8
8159 Salsa de eneldo para salmón tarro 200 gr Duvran 200 6
3226 Salsa demiglace bote 1 k Chambo 900 6
3225 Salsa demiglace bote 1 k Knorr 900 6
3227 Salsa demiglace brik 1 k Knorr 900 6
3233 Salsa demiglace professional bote 1.05 k Knorr 1050 6
7540 Salsa dip de queso cheddar 3 k Mexal 3000 6
8562 Salsa harissa tubo 120 gr Dea 120 24
3209 Salsa holandesa brik 1 l 1 l Knorr 1000 6
3208 Salsa holandesa 800 gr Chambo 800 6
3204 Salsa holandesa 825 gr Knorr 825 6

461 Salsa kebab cubo 1850 ml Millas 1850 6
7483 Salsa lea & perrins garrafa 2,3 l Perrins 2000 2
3016 Salsa lea& perrins botella 150 gr Perrins 150 12
8561 Salsa Louisiana hot sauce garrafa 3.78 l Loussiana 3780 4
3228 Salsa marinera  bote 750 gr Knorr 750 6
8870 Salsa miel mostaza bote 1 l Hellmann’s 1000 6
7834 Salsa miel mostaza ensaladas bote 1 l Salsas asturianas 1000 6
7841 Salsa miel mostaza gourmet bote 1240 ml Salsas asturianas 1240 6
8664 Salsa miel y mostaza garrafa 3.79 l Kens 3790 4
8330 Salsa original botella 225 gr Hp 225 12
8068 Salsa Pedro Ximénez gourmet bote 1300 ml Salsas asturianas 1300 6
255 Salsa pesto premium bote 980 gr Gaia 980 6
8169 Salsa pesto rojo Mediterráneo tarro 520 gr Ginos 520 6
3269 Salsa picante mojo rojo 156 ml Labuela Flora 156 6
7473 Salsa picante tabasco botellita 150 ml Tabasco 150 12
3256 Salsa picante tabasco botellita 60 ml Tabasco 60 12
341 Salsa picante tabasco chipotle botellita 60 ml Tabasco 60 12

7794 Salsa picante tabasco verde botellita 60 ml Tabasco 60 12
4550 Salsa pimienta verde bote 660 gr Knorr 660 6
4551 Salsa pimienta verde bote 750 gr Chambo 750 6
8085 Salsa pimiento piquillo gourmet Bote 1 l Salsas asturianas 1000 6
8558 Salsa romesco bote 400 gr Moli Coloma 400 6
7847 Salsa roquefort bote 1 l Salsas asturianas 1000 6
8127 Salsa rosa Cóctel bote 1.850 k Millas 1850 4
466 Salsa sandwich spread frasco 300 gr Heinz 300 12

3266 Salsa suave mojo rojo 1000 ml Labuela Flora 1000 6
3257 Salsa suave mojo rojo 156 ml Labuela Flora 156 6
3263 Salsa suave mojo verde 1000 ml Labuela Flora 1000 6
3259 Salsa suave mojo verde 156 ml Labuela Flora 156 6
8134 Salsa tártara bote 1.850 k Millas 1850 4
8123 Salsa tartufata blanca tarro 520 gr Lunios 520 6
8610 Salsa tartufata negra (8%) tarro 500 gr Sabatino 500 6
7541 Salsa tartufata negra tarro 520 gr Lunios 520 6
7687 Salsa yogurt bote 1 l Salsas asturianas 1000 6

SALSAS
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CALDOS, 
CREMAS
Y SOPAS

Nuestros productos

Donde los grandes 
chefs marcan 
diferencias

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
4790 Base para paella bote 1 k Knorr 1000 6
3428 Caldo Avecrem pollo bote 1 k Gallina blanca 1000 10
6650 Caldo de carne brick 1 l Gallina blanca 1000 12
6939 Caldo de carne sin gluten 96 pastillas bote 1 k Chambo 1000 6
3415 Caldo de carne soluble bote 1 k AMH 1000 6
5111 Caldo de carne soluble bote 1 k Knorr 1000 6
8131 Caldo de cocido brick 1 l Don Simón 1000 12
7570 Caldo de jamón brick 1 l Aneto 1000 6
92 Caldo de pescado brick 1 l Aneto 1000 6

3416 Caldo de pescado soluble bote 1 k AMH 1000 6
3427 Caldo de pescado soluble bote 1 k Gallina blanca 1000 10
5110 Caldo de pescado soluble bote 1 k Knorr 1000 6
8132 Caldo de pescado y marisco brick 1 l Don Simón 1000 12
8130 Caldo de pollo brick 1 l Don Simón 1000 12
7076 Caldo de pollo en pasta pastilla 1 k Knorr 1000 18
3457 Caldo de pollo soluble bote 1 k AMH 1000 6
5112 Caldo de pollo soluble bote 1 k Knorr 1000 6
8129 Caldo de verduras brick 1 l Don Simón 1000 12
5108 Caldo doble de carne en pasta 1 k Knorr 1000 18
5124 Caldo pescado en pasta 1 k Knorr 1000 18
5718 Caldo vegetal soluble bote 1 k Chambo 1000 6
5716 Caldo vegetal soluble bote 1 k Knorr 1000 6
1474 Fondo de paella valenciana lata 2.65 l Beautifood 2600 3
1469 Fondo de paella valenciana lata 425 ml Beautifood 400 6
1476 Fondo de pescado y marisco lata 2.65 ml Beautifood 2600 3
1472 Fondo de pescado y marisco lata 425 ml Beautifood 400 6
1475 Fondo de pollo y verduras lata 2.65 ml Beautifood 2600 3
1471 Fondo de pollo y verduras lata 425 ml Beautifood 400 6
1473 Fondo de verduras lata 2.65 ml Beautifood 2600 3
1470 Fondo de verduras lata 425 ml Beautifood 400 6

CALDOS
Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
3733 Crema de calabaza brick 1 l 1 k Knorr 1000 8
3040 Crema de champiñon bote 1 k Chambo 770 6
5152 Crema de marisco bote 1 k Knorr 660 6
5153 Crema de marisco estuche 8 litros 8 l Gallina blanca 8 1
3732 Crema de puerros bote 1 k Knorr 700 6
7300 Crema sopa bogavante bote 375 gr Knorr 375 6
4779 Hummus de garbanzos tarro 250 gr Ibsa 250 12
8904 Hummus gourmet tarrina 1 k Mad mac 1000 4

CREMAS

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
6827 Sopa de cebolla bote 500 gr Knorr 500 6

SOPAS
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Ref.

Ref.

Ref.

Ref.Producto

Producto

Producto

ProductoFormato

Formato

Formato

FormatoMarca

Marca

Marca

MarcaPeso

Peso

Peso

PesoU/C

U/C

U/C

7442 Leche desnatada (tapón rosca) brick 1 l Feiraco 1000 6
7604 Leche entera (tapón rosca) brick 1 l Feiraco 1000 6
7963 Leche entera hostelería brick 1 l Feiraco 1000 6
7591 Leche semi (tapón rosca) brick 1 l Feiraco 1000 6
7355 Leche semi desnatada hostelería brick 1 l Feiraco 1000 6
7722 Leche sin lactosa (tapón rosca) brick 1 l Feiraco 1000 6

8706 Bebida de arroz bio sin azúcar añadido  
brick

1 l Joya 1000 10

8707 Bebida de avena bio  sin gluten y sin 
azúcar añadido  brick

1 l Joya 1000 10

8142 Bebida de soja brick 1 l Don Simón 1000 6
8759 Dulce de leche bote 1 k Mardel 1000 6
6886 Dulce de leche cubo 7 k Tasty 7000 1
8460 Dulce de leche sirvefácil bote 370 gr Mardel 370 12
4813 Leche condensada lata 740 gr La Lechera 740 12
4816 Leche condensada lata 1 k Milvalles 1000 6
6014 Leche condensada sirvefácil 450 gr La Lechera 450 12
6016 Leche condensada sirvefácil 450 gr Milvalles 450 12
100 Leche condensada sobres 30 gr Estuche 50 uds. Nestlé 1500 50
7613 Leche de almendras zero (tapón rosca) Brick 1 l Almond breeze 1000 6
8152 Leche en polvo bolsa 500 gr Nestlé 500 10
5935 Leche evaporada brick 525 gr Ideal 525 12

8720 Mantequilla bloque 1 k 1 k Debic 1000 10
8878 Mantequilla bloque 1 k 1 k Delle Alpi 1000 12
8888 Mantequilla envoltorio compostable 10 gr Caja 100 uds Brazzale 100 100
8716 Mantequilla croissant placa 2 K Debic 2000 5
8717 Mantequilla líquida botella 1 l Debic 1000 6
8880 Mantequilla microtarrina 10 gr Caja 150 uds Brazzale 150 150
8386 Mantequilla microtarrina 8 gr Caja 300 uds Arias 300 300
8722 Mantequilla pastillas 11.5 gr Caja 120 uds Arias 120 100
7900 Mantequilla premium bloque 1 k 1 k Montsec 1000 10
7708 Mantequilla Soria bloque 1 k 1 k Natt 1000 5
7707 Mantequilla Soria bloque 5 k 5 K Natt 5000 1
2946 Margarina bloque 1 k Krol 1000 10
3015 Margarina caja Caja 10 k Cocovit 10000 1
7539 Margarina porciones 10 gr Estuche 150uds La Margarita 1500 150

500 Nata agria 30% brick 500 ml Flor de burgos 500 6
1228 Nata azúcarada 35% botella 2 l Debic 2000 6
850 Nata líquida 12% cocinar botella 1 l Reny picot 1000 6
76 Nata líquida 20% cocinar botella 1.5 l AMH 1500 8

7895 Nata líquida 20% cocinar botella 2 l Debic 2000 6
77 Nata líquida 35% montar botella 1.5 l AMH 1500 8

8713 Nata líquida 35.1% Montar botella 2 l Debic 2000 6
388 Nata líquida 40% montar botella 1.5 l Olympia 1500 8

3545 Nata líquida original brick 1 l Krona 1000 8
1227 Nata prima blanca 38% montar botella 2 l Debic 2000 6
851 Nata spray  bote 500 ml Reny picot 500 12
431 Nata spray bote 700 gr 700 gr Debic 700 6
7192 Nata vegetal para montar y cocinar Botella 1 l Debic 1000 6

LECHE BRICK

LECHES VARIAS

MANTEQUILLA / MARGARINA

NATA

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Formato

Formato

Marca

Marca

Peso U/C
6764 Queso dados tipo feta cubo 1 k Syrtos 1000 4
7631 Queso porciones 16.66 gr Estuche 54 uds Cantadou 54 54

7307 Queso crema cubo 2 K AMH 2000 4
8384 Queso crema cubo 3 K San Millán 3000 2
4371 Queso crema philadelphia cubo 2 K Philadelphia 2000 6
7266 Queso crema philadelphia cubo 5 K Philadelphia 5000 1

PORCIONES / DADOS

PORCIONES / DADOS

Los lácteos y 
ovoproductos 
son la base de 
los mejores 
postres. Esencial 
para desayunos 
completos

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

LÁCTEOS Y
OVO-

PRODUCTOS

Nuestros productos

Uno de los grandes 
recursos de 
nuestra cocina
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Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

8425 Queso barra cheddar blanco Aprox. 3 k Estil 1000 4
8575 Queso barra cheddar naranja 50% mg Aprox. 3.3 k Paladin 1000 3
8421 Queso barra cheddar rojo Aprox. 3 k Estil 1000 4
6391 Queso barra edam 27% Aprox. 3.3 k Belio 1000 3
8577 Queso barra emmental 29% mg Aprox 2 k La vie de chateau 1000 6
8420 Queso barra emmental Aprox 3 k Estil 1000 4
8446 Queso barra gouda 48% Aprox. 3 k Monarc 1000 4
8419 Queso barra gouda k Estil 1000 4
7947 Queso barra havarti 60% danes Aprox. 2.5 k Emborg 1000 6
8124 Queso barra mozzarella 100% 2.38 k Duko 2380 4
8885 Queso barra mozarella 100% 1 k Zogi 1000 10
8422 Queso barra sandwich Aprox 3 k Señorío de Siero 1000 4
6800 Queso barra tipo feta 2 k 1 k Fetaland 1000 3
8423 Queso lonchas cheddar 1 k Estil 1000 6
8109 Queso lonchas havarti bandeja 200 gr La bocatería 200 12

91 Queso minirulo de cabra 140 gr Marques del Castillo 140 8
8657 Queso rallado mix 4 variedades bolsa 1 k Monarc 1000 8
7020 Queso rulo cabra 100% 1 k AMH 1000 2
179 Queso rulo de cabra mezcla 50% 850 gr AMH 850 2

5135 Queso oveja añejo rueda Aprox. 3.1 k Lunios 1000 2
5136 Queso oveja curado rueda Aprox 3 K AMH 1000 2
5685 Queso semicurado mezcla oveja rueda Aprox 3.3 K Lunios 1000 2

6552 Queso mozzarella 100% picado dados Bolsa 2 K Monarc 2000 5
6709 Queso mozzarella 100% rallado hilos Bolsa 2 K Monarc 2000 5
7513 Queso rallado cheddar naranja Bolsa 1 k Tippagral 1000 10

8590 Queso rallado maasdam Bolsa 200 gr Leerdammer 200 12
581 Queso rallado para gratinar Bolsa 1 k Señorío de Siero 1000 8

6401 Queso rallado polvo tipo parmesano Bolsa 1 k Pola 1000 8
8883 Queso mix gratinado polvo Bolsa 1 k Brazzale 1000 6

QUESO EN BARRA

QUESO MANCHEGO

QUESO RALLADO

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8767 Queso fresco Burgos tarrina 1 k U Queseria Burgalesa 1000 5

QUESO FRESCO Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado
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Nos gusta a todos. 
Ofrece calidad 
siempre

LÁCTEOS Y
OVO-

PRODUCTOS

Nuestros productos

Ref. Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Peso Peso

Peso

U/C U/C

U/C

8447 Queso ahumado puro de oveja pieza k Mini Ardiona 1000 2
7302 Queso azul rueda 2.6 k Ameta 1000 2
8595 Queso brie 60% rectangular IGP 1.1 k Cantorel 1000 2
1146 Queso burrata fresca 200 gr Deliziosa 200 8
233 Queso cabrales azul D.O. Rueda 2.4 k Señorio de Siero 1000 2
7771 Queso camembert pieza K Grand Roi 1000 2

8769 Queso camembert tarrina 250 gr Le Pere Andre 250 12
8886 Queso gorgonzola 1.5 K Brazzale 1000 4
8604 Queso hallumi 750 gr Christis 750 8
7340 Queso idiazabal do pieza k La Vasco Navarra 1000 2
8881 Queso mascarpone (crema) Tarrina 500 gr Brazzale 500 6
8766 Queso mascarpone (crema) Tarrina 500 gr Elda 500 6
261 Queso mozzarella Bolsa 125 gr Alpilatte 125 5
7732 Queso mozzarella perlas 125x8 grs Cubo 1 k La fuente 1000 2
8887 Queso provolone pancetta dolce Barra 5.7 k Brazzale 5700 2
266 Queso ricotta tarrina Tarrina 250 gr Galbani 250 8
679 Queso burratina congelada 2x125 gr 

barqueta
250 gr Dal Molise 250 10

8837 Salsa tzatziki 200 gr Mevgal 200 6
7964 Yogurt crema desnatado tipo griego Cubo 5 k Prodesco 5000 1
8440 Yogurt crema griego 10%  mg Cubo 5 k Edesma 5000 1
8441 Yogurt crema griego 10% mg Cubo 1 k Mevgal 1000 6
7565 Yogurt crema tipo griego 3%  mg Cubo 5 k Prodesco 5000 1
7729 Yogurt crema tipo griego 3% mg Cubo 1 k Prodesco 1000 6
8867 Yogurt crema tipo griego 7% azucarado Cubo 1 k Los Combos 1000 6

7242 Clara huevo líquida pasteurizada Botella 1 k Ovonovo 1000 6
8072 Huevo cocido pelado codorniz Bote 18 uds. Caillor 160 9
7627 Huevo cocido pelado Cubo 75 uds. Ovonovo 1000 1
5910 Huevo líquido pasteurizado Botella 1 k Ovonovo 1000 6
7246 Yema huevo líquida pasteurizada Botella 1 k Ovonovo 1000 6

QUESOS ESPECIALES YOGURT

OVOPRODUCTOS

Refrigerado

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8882 Queso grana padano 12 meses IGP cuña k Brazzale 1000 6
8597 Queso grana padano escamas IGP Bolsa 1 k Gran Soresina 1000 5
8378 Queso grana padano media rueda k Monterigo 1000 1
5750 Queso parmesano regiano 14-16 meses Cuña 1 k Brazzale 1000 6
5754 Queso parmesano regiano 22-24 meses Cuña 1 k Brazzale 1000 6
8879 Queso tipo grana padano 10 meses Cuña 1 k Gran moravia 1000 7
8884 Queso tipo grana padano escamas Bolsa 500 gr Gran moravia 500 10
8376 Queso Spinoro (Parma) (10 meses) cuña Aprox. 1 k Spinoro 1000 10

TIPO PARMA Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

RECOLECTAMOS LECHE 
FRESCA DE PRADO
DIRECTAMENTE DEL 
PRODUCTOR LECHERO
Y LA SUMINISTRAMOS EN 
TODO EL MUNDO

www.olympiadairy.be
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PRODUCTOS 
ORIENTALES

Nuestros productos

Una cultura 
gastronómica 
en auge

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

456 Aceite de sésamo 100% Botella 550 ml Sk 550 12
1232 Aceite de sésamo Botella 2 l Jijiashan 2000 6
62 Aceite de sésamo Botella 550 ml Jijiashan 550 12

1412 Salsa ponzu Botella 1.8 l Miyako 1800 6
482 Vinagre alcohol de arroz Garrafa 5 l Sk 5000 3
1355 Vinagre de arroz Bag in box 20 l Uchibori 20000 1
1296 Vinagre de arroz Botella 980 ml G. Mountain 980 12
1267 Vinagre de sushi Bag in box 20 l Sk 20000 1
287 Vinagre sushi Botella 300 ml Kong Yen 300 24
1153 Vinagre sushi Garrafa 1.8 l Sk 1800 6
399 Vinagreta de ponzu & yuzu Botella 150 ml Uchibori 150 6
453 Zumo de yuzu Botella 1.8 L Kishida 1800 6

161 Arroz jazmín Bolsa 1 k Royal Umbrella 1000 10
383 Arroz jazmín Bolsa 5 k Sky Swan 5000 5
1265 Arroz jazmín Saco 20 k Sky Swan 20000 1
872 Arroz negro glutinoso 1 k Sky Swan 1000 10
871 Arroz rojo integral 1 k Sky Swan 1000 10
1125 Arroz sushi Saco 5 k Sk 5000 4
873 Arroz verde glutinoso 200 gr Sky Swan 200 30
805 Fideo chino de arroz Bolsa 400 gr Chao Chin 400 60
162 Fideo chino de arroz Bola 500 gr Wai Wai 500 24
20 Obleas de arroz 16 cm Paquete 400 gr Twin Lion 400 40

8145 Obleas de arroz 22 cm Paquete 400 gr Twin Lion 400 40
410 Tallarín de arroz 5mm (pad thai) Bolsa 375 gr Cock 375 30

8458 Ajinomoto 1 k Sk 1000 12
444 Azúcar palma bolsa 16 uds Bolsa 454 gr Th 454 24
1151 Camaron seco congelado Bolsa 100 gr Psp 100 50

8851 Furikake Bolsa 250 gr Noritama 250 10
322 Ito togarashi Bolsa 100 gr S&B 100 10
757 Katsoubushi (copos de bonito seco) Bolsa 500 gr Sk 500 1

8459 Masa gyoza 10 cm 38 hojas 300 gr Happy Boy 300 30
112 Pasta curry amarillo Tarro 400 gr Cock 400 24
425 Pasta curry massaman Tarro 400 gr Cock 400 24
1487 Pasta curry panang Tarro 400 gr Cock
7448 Pasta curry rojo Tarro 400 gr Cock 400 24
160 Pasta curry verde Tarro 400 gr Cock 400 24
1314 Pasta de soja amarilla Tarro 500 gr Sk 500 20

8555 Pasta miso blanco Bolsa 1 k Sk 1000 10
8382 Pasta miso rojo Bolsa 1 k Sk 1000 10
822 Pasta wasabi kizami (picado) congelado Bolsa 250 gr Sk 250 10
7759 Pasta wasabi polvo Bolsa 1 k Zippak 1000 1
7518 Pasta wasabi Tubo 43 gr S&B 43 60
7941 Sesamo wasabi Bote 100 gr Foreway 100 1
313 Siete especias shichimi Bolsa 250 gr S&B 250 20

4251 Tapioca perlas Bolsa 454 gr Red 454 50

271 Alga kombu dashima Bolsa 56 gr Wang 56 48
8082 Alga wakame seca Bolsa 100 gr China 100 50
8366 Alga yakinori 250 gr Gold Oro 280 20

8352 Bambu entero Lata 540 gr Cock 540 24
8852 Bambu hojas 34x9cm Paquete 440 gr Sk 440 30
1546 Tamarindo pasta concentrada Bote 454 gr Cock 454 24
414 Tamarindo sin pipa Paquete 454 gr Cock 454 24

1539 Jengibre gari pink Bolsa 1 k Sk 1000 10

1360 Udon noodless bolsa 200 gr x4 uds. Udon 800 15
816 Udon batata noodless Bolsa 400 gr Udon 400 40
1343 Udon noodles Bolsa 4 K Modo Brand 4000 4

8556 Dashi caldo bonito Bolsa 1 k Kanetora 1000 10

8229 Leche de coco brick 1 l Aroy 1000 12

ACEITES Y VINAGRES ORIENTALES

ARROCES, OBLEAS Y FIDEOS DE ARROZ ORIENTALES

ALGAS

CONSERVAS ORIENTALES

FIDEOS

ESPECIAS ORIENTALES

CALDOS

CREMAS Y DULCES

ITO
TOGARASHI

El ito Togarashi, o filamentos de chile, es
una especia típica de Japón. Se utiliza
normalmente para decorar carnes. Su
sabor es parecido al pimentón y 
ligeramente picante. En la cocina Korena, 
donde también es usado comúnmente,
se denomina Sil Gochu.
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PRODUCTOS 
ORIENTALES

Nuestros productos Productos 
exquisitos para 
clientes expertos 
en cocina oriental

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

771 Masa pasta roti paratha Paquete 325 gr Spring Home 325 24
108 Masa pasta wonton Paquete 200 gr Happy Boy 200 60
1431 Masa pasta wonton para freír Paquete 250 gr Happy Boy 250 48
1368 Masa rollito primavera 21x21cm 40 capas Paquete 550 gr Spring Home 550 20
110 Masa rollito primavera 25x25cm 30 capas Paquete 550 gr Spring Home 550 30

1432 Panipuri pan frito indio Bolsa 200 granis Kings Golcappa 200 20

1152 Fideo de soja bolsa 1 k Lungkow 1000 24
7967 Noodles fideo de huevo bolsa 400 gr Ezy - Cook 400 12
8380 Tallarín trigo (yakisoba) bolsa 200 gr Atoom Bulan 200 20
799 Tofú duro 500 gr Prodesco 500 12
437 Tofú gan 500 gr Prodesco 500 40

1223 Kimchi tradicional coreano tarro 160 gr Wang 160 48
1210 Kimchi tradicional coreano tarro 410 gr Wang 410 12
464 Mahonesa japonesa 450 gr Kewpie 449 6
1359 Pasta de chili rojo koreana picante 

gochuajang
500 gr Wang 500 20

1486 Pasta tikka masala medio picante 165 gr Pataks 165 6
1150 Pasta tikka masala medio picante 283 gr Pataks 283 6
5381 Salsa agridulce botella 840 gr Aroy 840 12
1173 Salsa barbacoa charsiu tarro 397 gr Lkk 397 12

8307 Salsa barbacoa yakiniku botella 1.6 l Ebara 1600 6
8607 Salsa barbacoa yakiniku botella 2 l Nihon 2000 6
1245 Salsa BBQ bulgogi tarro 840 gr Wang 840 12
1433 Salsa black pepper frasco 350 gr Lkk 350 12
499 Salsa chili bean tobandjan 380 gr Master 380 24

8349 Salsa chilli dulce pepitas botella 700 ml Sky swan 700 12
8641 Salsa chilli dulce pepitas garrafa 5.4 l Cock 5400 3
1149 Salsa chutney mango 390 gr Pataks 390 6
54 Salsa de ostras botella 907 gr Panda brand 907 12

1068 Salsa de ostras lata 2.270 gr Lkk 2270 1
463 Salsa de sésamo (goma dressing) botella 1 l Nihon 1000 12
803 Salsa de soja bag in box con grifo 18 l Sanbishi 18000 1
8361 Salsa de soja baja en sal bag in box 20 l Sanbishi 20000 1
8848 Salsa de soja baja en sal Botella 1 l Yamasa 1000 6
7414 Salsa de soja baja en sal botellita 250 ml Kikkoman 250 6
501 Salsa de soja bidón 22 l Jijiashan 22000 1
275 Salsa de soja botella 1 l Jijiashan 1000 12

6078 Salsa de soja botella 1 l Kikkoman 1000 6
428 Salsa de soja dulce botella 600 ml Abc 600 12
272 Salsa de soja frasco 150 ml Jijiashan 150 12
1142 Salsa de soja garrafa 5.3 l Jijiashan 5300 4
412 Salsa de soja oscura 20% 8 l Prb 8000 2
458 Salsa de soja sin gluten botella 500 ml Jijiashan 500 12

8808 Salsa de soja sin gluten botella 1 l Kikkoman 1000 6
7723 Salsa de soja sin gluten botellita 250 ml Kikkoman 250 6
1069 Salsa hoisin lata 2270 gr Lkk 2270 6
277 Salsa hoisin tarro 397 gr Lkk 397 12
276 Salsa kabayaki unagi anguila botella 1 l Sk 1000 12

1530 Salsa kimchee base tarro coreana Tarro 453 gr Wang 453 15
280 Salsa kimchee base tarro 450 gr Momoya 450 24
279 Salsa kimuchi botella 1.5 l Sk 1500 6
281 Salsa mirin botella 1.8 l Kong yen 1800 6
612 Salsa para chili garlic tarro 368 gr Lkk 368 12
329 Salsa para pato peking tarro 383 gr Lkk 383 12
446 Salsa pescado botella 700 ml Cock 700 12

8290 Salsa sriracha picante bote dosificador 793 gr Eagle 793 12
282 Salsa teriyaki botella 1.8 l Sk 1800 6

8350 Salsa tonkatsu bote 1,8 l Bull dog 1800 6
8790 Salsa tonkatsu bote 2.1 k Bull dog 2100 6
8454 Salsa yakitori  botella 2.19 k Ebara 2190 6

1088 Pan de gambas blanco paquete 2 k Modo Brand 2000 6

1541 Sake Botella 700 ml Hakutsuru 700 12

285 Harina de tempura bolsa 700 gr Sk 700 20
1067 Harina de tempura saco 20 k Sk 20000 1

8810 Vaporera de bambu personalizada 15 cm Personalizada 15 1
8811 Vaporera de bambu personalizada 20 cm Personalizada 20 1

284 Pan panko saco 10 k Modo Brand 10000 1

MASAS SALSAS ORIENTALES

PAN DE GAMBAS

SAKE

TEMPURA ORIENTAL

VAPORERA

PAN PANKO ORIENTAL

PASTAS ORIENTALES



La mezcla de culturas 
nos enriquece. Haz lo 
mismo con tus platos 

y déjate seducir por 
sabores exóticos 

que triunfan en la 
actualidad.
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PRODUCTOS 
ÉTNICOS

Nuestros productos Lo exótico es 
sinónimo de 
exclusividad. Y tus 
clientes lo saben

Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Marca

Marca

Peso Peso

Peso

Peso

Peso

U/C U/C

U/C

U/C

U/C

8579 Ají amarillo congelado Bolsa 500 gr América 500 12
8580 Ají limo congelado Bolsa 500 gr América 500 12
338 Chiles ancho seco Bolsa 100 gr El Sarape 100 10
87 Chiles chipotles adobados Lata 198 gr Goya 198 24

860 Chiles chipotles adobados Lata 2.8 k Clemente Jacques 2800 6
1436 Chiles chipotles adobados molidos Bote 220 gr Clemente Jacques 220 24
337 Chiles guajillo seco Bolsa 100 gr El Sarape 100 10
1435 Chiles jalapeños enteros escabeche Lata 220 gr Clemente Jacques 121 24
86 Chiles jalapeños escabeche en rodajas Lata 400 gr Goya 180 12
813 Chiles jalapeños verde en rodajas Lata 2.8 k San Marcos 1540 6
340 Cuitlacoche Lata 215 gr San Miguel 216 24

4678 Mole rojo en pasta Vaso 235 gr La Costeña 235 12
4681 Salsa mexicana casera Botella 250 gr La Costeña 250 20
4683 Salsa tomatillo verde Botella 370 gr Clemente Jacques 370 24
4685 Salsa tomatillo verde Lata 210 gr Clemente Jacques 210 24
4680 Salsa verde Botella 475 gr La Costeña 475 12
4682 Tomatillos verdes enteros Lata 2.8 k Faro 2800 6

89 Crema de coco Bote 425 gr Goya 425 12
292 Esencia vainilla Bote 141 ml Ig 141 72

8872 Leche de coco Brick 1 l Suree 1000 12
8228 Leche de coco Lata 400 gr Suree 400 24
8195 Sirope de agave Bote 350 ml Sunny Via 350 12
8167 Sirope de arce puro Bote 250 gr Vertmont 250 6

8377 Achiote pasta Paquete 1 k La Anita 1000 12
8254 Achiote pasta Tarro 212  gr Del Huerto 212 12
8890 Achiote pasta Tarro 230 gr Nativo 230 24
8236 Ají amarillo pasta Tarro 210 gr Del Huerto 210 12
319 Ají panca pasta Tarro 212 gr Goya 212 12

8802 Chili powder Bote 454 gr Badia 454 6
636 Cilantro pasta Tarro 212 gr Del Huerto 212 12

8253 Rocoto pasta Tarro 212 gr América 212 12
111 Tajín bote Tarro 142 gr Valentina 142 24

1119 Frijoles bayos refritos Lata 560 gr La Costeña 560 12
240 Frijoles negros Lata 425 gr Goya 425 12

8232 Frijoles rojos Bolsa 500 gr América 500 24
1540 Frijoles negro Lata 3 K La Sierra 3000 6

CHILES Y JALAPEÑOS

FRIJOLES

CONSERVAS VEGETALES

CREMAS Y DULCES

ESPECIAS

34
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Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

324 Harina maíz amarillo precocida Paquete 1 k Pan 1000 10
88 Harina maíz blanco precocida Paquete 1 k Pan 1000 10

896 Harina maíz nixtamalizado Paquete 2 K Maseca 2000 10
104 Maíz chulpi Bolsa 500 gr América 500 24

7435 Salsa chimichurri Botella 1 l Jr 1000 6
37 Salsa muy picante Bote 370 ml Valentina 370 24

186 Salsa picante Bote 370 ml Valentina 370 24
7792 Tahina pasta de sésamo Bote 500 gr Prince 500 12
8608 Tahina pasta de sésamo Cubo 18 k Prince 18000 1

7536 Lychees Lata 500 gr Brover 480 12

8656 Panela pulverizada Bolsa 400 gr Tesoro Natural 400 24

8581 Choclo desgranado congelado Bolsa 500 gr América 500 12

HARINAS Y CEREALES

SALSAS

FRUTAS EN CONSERVA

PANELA

VEGETALES

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
863 Tortilla maíz azul 12 cm paquete 20 uds. 500 gr Maya 500 12
842 Tortilla maíz blanco 12 cm paquete 20 uds. 500 gr Maya 500 12
843 Tortilla maíz blanco 15 cm paquete 17 uds. 500 gr Maya 500 12
867 Tortilla roja de maíz blanco y chipotle  12 cm 

paquete 20 uds.
500 gr Maya 500 12

7510 Pan pita paquete 6 uds. 375 gr Iggy's 375 12
473 Taco shell 13.5 cm Caja 24x6 uds. La Costeña 144 1

1235 Tortilla frita maíz 13 cm Caja 16x25 uds. Bueno 4250 1
30 Tortilla maíz amarillo 12 cm paquete 20 uds. 400 gr El Nagual 400 12
31 Tortilla maíz amarillo 15cm paquete 20 uds 500 gr El Nagual 500 12

1217 Tortilla trigo 12 cm paquete 10 uds. 175 gr Azteca 175 40
1218 Tortilla trigo 15 cm paquete 10 uds. 285 gr Azteca 285 16
1382 Tortilla trigo 20 cm paquete 20 uds. 778 gr Mission foods 778 12
34 Tortilla trigo 25 cm paquete 18 uds. 1.134 k Mission foods 1134 6

1381 Tortilla trigo 30cm paquete 18 uds. 1.5 El Nagual 1500 6
330 Tortilla trigo con espinacas 30 cm paquete 

18 uds.
1.235 k El Nagual 1235 6

29 Totopos fritos (nachos) Bolsa 450 gr El Nagual 450 12

TORTILLAS
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INGREDIENTES 
ESPECIALES
 Y COCINA 

MOLECULAR

Nuestros productos

Cuando la innovación 
se convierte en arte, 
solo pueden pasar 
cosas buenas

Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

8541 Ácido ascórbico Bote 800 gr Soc Chef 800 6
728 Ácido cítrico Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
917 Ácido cítrico Cubo 25 K Soc Chef 25000 1
753 Ácido tartárico Cubo 800 gr Soc Chef 800 1

8468 Albumina en polvo Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
8636 Almifrío Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8498 Inulina dulce Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8497 Malto (maltodextrina de tapioca) Cubo 1 k Soc Chef 1000 1
8479 Maltosec (maltodextrina de maíz) Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8734 Trisol Cubo 350 gr Soc Chef 350 1

6681 Colorante  líquido verde Bote 220 ml Arconsa 220 8
4353 Colorante amarillo huevo polvo Bote 80 gr Mari Paz 80 12
123 Colorante azul polvo Bote 80 gr Mari Paz 80 1

6203 Colorante líquido amarillo huevo Bote 220 ml Arconsa 220 8
6691 Colorante líquido azul vivo 220 ml Arconsa 220 8
6680 Colorante líquido rojo vivo 220 ml Arconsa 220 8
4355 Colorante verde menta Bote 80 gr Mari Paz 80 1

859 Chips de jengibre cristalizado 
(3-6mm) 

Cubo 1.2 k Soc Chef 1200 1

1161 Crispy frutas del bosque Cubo 1.5 k Soc Chef 1500 1
1091 Discos naranja confitado 5 k Soc Chef 5000 1
1531 Tiras de jengibre Cubo 1.5 k Soc Chef 1500 1
858 Frambuesa entera liofilizada Cubo 80 gr Soc Chef 80 1
1145 Guisante  liofilizado Cubo 140 gr Soc Chef 140 1
1118 Maiz entero liofilizado Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
1117 Mango liofilizado Cubo 100 gr Soc Chef 100 1
776 Pepita caramelo 3/5mm Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
732 Pepita frambuesa 3/5mm Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
731 Pepita fresa 3/5mm Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
755 Pepita limón 3/5mm Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
754 Pepita naranja 3/5mm Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
729 Peta spark chocolate Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
742 Peta spark Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
1133 Relleno frambuesa con pepita 

horneable
Cubo 80 gr Soc Chef 80 1

1126 Tiras de piel naranja curvadas Bote 1.5 k Soc Chef 1500 1

3159 Bicarbonato sódico Bote 1.2 K AMH 1200 12

8530 Alga kombu polvo deshi. Bio/eco Cubo 350 gr Soc Chef 350 1
8536 Alga nori copos deshi. Bio/eco Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
8531 Alga wakame polvo deshi. Bio/eco Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
8528 Espaguetti de mar entero deshi. 

Bio/eco
Caja 400 gr Soc Chef 400 1

8529 Espaguetti de mar polvo deshi. Bio/eco Cubo 350 gr Soc Chef 350 1
8638 Espirulina en polvo Bolsa Mari Paz 500 1
8470 Espirulina en polvo Cubo 130 gr Soc Chef 130 1
8589 Espirulina en polvo Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
8537 Lechuga de mar copos deshi. Bio/eco Cubo 100 gr Soc Chef 100 1
8538 Lechuga de mar polvo deshi. Bio/eco Cubo 150 gr Soc Chef 150 1
8534 Musgo estrellado entero deshi. Bio/eco Caja 300 gr Soc Chef 300 1
8535 Musgo Irlanda entero deshi. Bio/eco Caja 400 gr Soc Chef 400 1

5288 Spray cilantro 65% Bote 100 ml Garden Party 10 6
5836 Agua de azahar Bote 1 l Arconsa 1000 12
5291 Caramelo troceado Bolsa 125 x7 gr Soc Chef 875 12
718 Esencia de vainilla Bote 118 ml Nielsen Massey 118 8

5281 Gel para flamear ahumado Bote 200 ml Mixo Logy 200 6
5290 Gel para flamear caramelo Bote 200 ml Mixo Logy 200 6
5278 Gel para flamear chile Bote 200 ml Mixo Logy 200 6
5286 Gel para flamear cointreau Bote 200 ml Mixo Logy 200 6
5284 Gel para flamear pimienta negra Bote 200 ml Mixo Logy 200 6
5283 Gel para flamear tomillo Bote 200 ml Mixo Logy 200 6

8806 Azúcar glass antihumedad (nieve 
extra)

Cubo 700 gr Soc Chef 700 1

8635 Azúcar grano medio nº1 2-2.5 mm Cubo Soc Chef 150 6
8640 Azúcar grano medio nº1 2-2.5 mm Saco Soc Chef 5000 1
8478 Azúcar invertido (trimoline) Cubo 1.4 k Soc Chef 1400 6
8843 Azúcar isomalt refinado Cubo 700 gr Soc Chef 700 1
3533 Azúcar vainilla bourbon madagascar Cubo 800 gr Soc Chef 800 1
1255 Dextrosa Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
8477 Fondant Cubo 1 k Soc Chef 1000 6
8615 Glucosa atomizada Cubo 5 k Soc Chef 5000 1
8462 Glucosa líquida Cubo 1 k Soc Chef 1000 6
8463 Manitol Cubo 500 gr Soc Chef 500 1

ACIDIFICANTES CARGA

COLORANTES

CHIPS, TOPPINGS Y ADEREZOS

ALCALINIZANTE

ALGAS

AROMAS Y ESENCIAS

AZÚCARES Y EDULCORANTES ESPECIALES



37

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

4317 Levadura bote 900 gr 900 gr Promolac 900 12
7366 Levadura fresca 2x25 gr 50 gr Levanova 50 20
8097 Levadura fresca caja 20x500 gr Caja 20x500 gr Lallemand 10000 1
4311 Levadura royal bote 900 gr Royal 900 12

8456 Perlas de aceite de oliva VE tarro 180 gr Campotoro 180 6
8278 Perlas de frambuesa tarro 200 gr Algae 200 12
8250 Perlas de fruta de la pasión tarro 200 gr Algae 200 6
8249 Perlas de higos tarro 200 gr Algae 200 6
8281 Perlas de trufa tarro 200 gr Algae 200 6
8285 Perlas de vinagre balsámico tarro 200 gr Algae 200 12
8286 Perlas de yuzu tarro 200 gr Algae 200 6
8224 Perlas limón y pimienta tarro 200 gr Algae 200 6

8466 Alginato Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
738 Calcico (cloruro) Cubo 500 gr Soc Chef 500 1

8493 Citrato Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
721 Gluconolactato Cubo 600 gr Soc Chef 600 1

752 Cremor tártaro Cubo 800 gr Soc Chef 800 1
724 Glice emul Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
722 Lecitina de soja Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
844 Proespuma frío caliente Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
723 Sucro emul Cubo 400 gr Soc Chef 400 1

737 Anticristalizante (prosorbet frío) Cubo 2 k Soc Chef 2000 1
3696 Brillo neutro en frío Cubo 7 k Soc Chef 7000 1
5853 Caramelo líquido Botella 1 l Soc Chef 1000 1
730 Desmoldante spray 600 ml Soc Chef 600 12
741 Estabilizante helado Cubo 2 k Soc Chef 2000 1

8501 Glaseado chocolate negro exprés Cubo 3 k Soc Chef 3000 1
3697 Griottines original cortadas 15º Cubo 3 l Soc Chef 3000 1
756 Impulsor en polvo Cubo 1 k Soc Chef 1000 1
1141 Limón seco negro de Iran Cubo 60 gr Soc Chef 60 1

8482 Pasta de avellana Cubo 1 k Soc Chef 1000 1
8481 Pasta de pistacho Cubo 1 k Soc Chef 1000 1
8763 Polvo de cacao extra negro (tipo oreo) Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8830 Polvo de cacao extra rojo Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8680 Polvo de remolacha Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8644 Polvo de tomate Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8661 Preparación crema pastelera a la 

francesa saco
Bolsa 1 k Soc Chef 1000 1

740 Preparación florentín Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8687 Yogpol (yogurt griego en polvo) Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
4557 Colorante mineral oro brillante 25 gr Soc Chef 25 1

8544 Acai en  polvo bio/eco Cubo 250 gr Soc Chef 350 1
7059 Ajonjoli sésamo blanco Tarro 900 gr AMH 900 12
6832 Ajonjoli sésamo negro Tarro 900 gr AMH 900 12
5001 Ajonjoli sésamo tostado Tarro 900 gr AMH 900 12
8549 Harina de amaranto bio/eco Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
8551 Harina de avena bio/eco Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8550 Harina de chía bio/eco Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8553 Harina de mandioca bio/eco Cubo 700 gr Soc Chef 700 1
8552 Harina de quinoa bio/eco Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8548 Lucuma  en  polvo bio/eco Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
8545 Maca en polvo bio/eco Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
8233 Quinoa blanca Bolsa 500 gr América 500 16
8300 Quinoa negra Bolsa 500 gr Tesoro Natural 500 16
8299 Quinoa roja Bolsa 500 gr Tesoro Natural 500 16
8480 Quinoa tricolor bio Cubo 800 gr Soc Chef 800 1
6698 Semilla amapola Tarro 900 gr AMH 900 6
8520 Semilla amapola España Cubo 300 gr Soc Chef 300 1
430 Semilla de amaranto Bolsa 1 k La Salmantina 1000 12
782 Semilla de cáñamo Bolsa 1 k La Salmantina 1000 15
429 Semilla de chia Bolsa 1 k La Salmantina 1000 12

8546 Urucum en polvo bio/eco Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8547 Yacon en polvo bio/eco Cubo 500 gr Soc Chef 500 1

8464 Agar agar Cubo 400 gr Soc Chef 400 1
8465 Gel mousse (gelificante polvo) Cubo 2 K Soc Chef 2000 1
8494 Goma arábica Cubo 400 gr Soc Chef 400 1
8807 Goma garrofín Cubo 400 gr Soc Chef 400 1
725 Goma gellan Cubo 400 gr Soc Chef 400 1

8896 Goma guar Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
8484 Goma iota Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
8495 Goma kappa Cubo 500 gr Soc Chef 400 1
8634 Goma xantana Cubo 25 k Soc Chef 25000 1
8467 Goma xantana Cubo 500 gr Soc Chef 500 1
726 Metil gel Cubo 250 gr Soc Chef 250 1
727 Metilburguer Cubo 250 gr Soc Chef 250 1

8844 Pectina amarilla Cubo 600 gr Soc Chef 600 1
720 Pectina nh Cubo 800 gr Soc Chef 800 1

LEVADURAS

PERLAS DE SABORES

ESFERIFICANTES

EMULSIONANTES

OTROS INGREDIENTES ESPECIALES

SUPERALIMENTOS

GELIFICANTES
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PLATOS 
PREPARADOS

Nuestros productos Hacerlo bien y 
hacerlo sencillo es 
compatible
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7566 Codorniz deshuesada escabechada tarro 425 gr Cándida 300 12
327 Pechuga de pollo asada en tiras topping k Montealbor 1000 5

7549 Perdiz deshuesada escabechada tarro 425 gr Cándida 300 12

470 Preparado ensaladilla bolsa 2 k Fuentetaja 2000 4
8906 Ensaladilla de cangrejo tarrina 1 k AMH 1000 4
8905 Ensaladilla rusa gourmet tarrina 1 k AMH 1000 4

852 Migas del pastor con chistorra barqueta 2x250 gr Floristan 500 8

1493 Bogavante cabezas (40 uds. aprox) 
+/-190gr

Caja 7.26 k Premium Shellfish 7260 1

1491 Bogavante codos (20 uds. aprox) 
+/-12gr

Bolsa 227 gr Premium Shellfish 227 6

1498 Bogavante duo large chix 537/590 1 cola+2 pinzas Premium Shellfish 130 6
1488 Bogavante duo quarters 591/680 1 cola+2 pinzas Premium Shellfish 160 6
1489 Bogavante duo small chix 446/536 1 cola+2 pinzas Premium Shellfish 100 12
1492 Bogavante patas (120uds aprox) 

+/-2gr
Bolsa 227 gr Premium Shellfish 227 12

1490 Bogavante split small chix 446/536 Media pieza Premium Shellfish 159 6

1021 Bacalao al pil pil 240 g Caja 8 uds. Exquisitarium 1920 1
1029 Bacalao tomate piñones y pasas 

250 g
Caja 8 uds. Exquisitarium 2000 1

1429 Berenjenas de carne y queso 240 g Caja 8 uds. Exquisitarium 1920 1
1024 Buñuelo chocolate 30 g Caja 72 uds. Exquisitarium 2160 1
1025 Buñuelo tiramisu 20 g Bolsa 100 uds. Exquisitarium 2000 1
1156 Canelón membrillo y requesón 50 g Caja 24 uds. Exquisitarium 1200 1
1001 Canelón xl capón 100 g Caja 30 uds. Exquisitarium 3000 1
994 Canelón xl pato y foie 100 g Caja 30 uds. Exquisitarium 3000 1
998 Canelón xl rape y gambas 100 g Caja 30 uds. Exquisitarium 3000 1
1011 Carrillera cerdo conf. placa 170 g Caja 20 uds. Exquisitarium 3400 1
1010 Carrillera cerdo desh. al vacio aprox. 

400 g
Caja 15 uds Exquisitarium 1000 1

1093 Carrillera cerdo ibérico miel y 
mostaza 250 g

Caja 8 uds. Exquisitarium 2000 1

1213 Carrillera ternera al vino tinto 300 g Caja 8 uds. Exquisitarium 2400 1
1016 Carrillera ternera conf. aprox 500 g Caja 12 uds. Exquisitarium 1000 6
1017 Carrillera ternera conf. placa 170 g Caja 20 uds. Exquisitarium 3400 1
1523 Chipirón en su tinta 250 g Caja 8 uds. Exquisitarium 2000 1
1005 Cochinillo conf. Desh. 140g Caja 24 uds. Exquisitarium 3360 1
1007 Cochinillo conf. Desh. placa Caja 3 uds. Exquisitarium 1200 3
1023 Cocochas al pil pil 250g Caja 8 uds. Exquisitarium 2000 1
1015 Cordero placa Caja 2 uds. Exquisitarium 1000 2
1014 Cordero placa 185g Caja 24 uds. Exquisitarium 4440 1
980 Crujiente foie manzana 75g Caja 28 uds. Exquisitarium 2100 1
1022 Escabeche raya lima pim. Sichuan 

250g
Caja 8 uds. Exquisitarium 2000 1

1439 Garbanzos estofados Caja 8 uds. Exquisitarium 2400 1
1211 Gyoza cerdo a la miel caja Caja 60 uds. Exquisitarium 1500 1
985 Hamb. vegana quinoa 120g Caja 20 uds. Exquisitarium 2400 1
991 Hamb. vegana boletus trufa 120g Caja 20 uds. Exquisitarium 2400 1
987 Hamb. vegana chí a 120g Caja 20 uds. Exquisitarium 2400 1
1154 Hojaldre carne y mostaza 70g Caja 30 uds. Exquisitarium 70 1
1106 Hojaldre ibérico castaña 145g Caja 2,9 kg Exquisitarium 2900 1
1157 Hojaldre queso cabra tomate 70 g Caja 40 uds. Exquisitarium 70 1
1169 Lágrimas de bacalao Caja 2 k Exquisitarium 2000 1
1171 Lágrimas de calamar Caja 2 k Exquisitarium 2000 1

1226 Lasaña de bechamel y carne 300 g Caja 8 uds. Exquisitarium 300 8
1107 Leche frita 40 g Caja 3.5 K Exquisitarium 3500 1
1122 Lechón BBQ deshilachaco 500 g Caja 8 uds. Exquisitarium 4000 1
1215 Madeja patata y foie Caja 32 uds. Exquisitarium 384 1
1224 Madejita  de boletus 12 g Caja 150 uds. Exquisitarium 1800 1
1524 Manita de cerdo Placa 140 g Caja 24 uds. Exquisitarium 3360 1
1012 Manitas cerdo cocida desh. rulo 1 kg Exquisitarium 1000 4
1212 Nido langostino Caja 120 uds. Exquisitarium 3000 1
1073 Paletilla cordero conf. 330 g Caja 16 uds. Exquisitarium 330 16
1013 Paletilla cordero conf. placa 1 k  1 kg Exquisitarium 1000 3
1440 Papada de cerdo confitada k Exquisitarium 1000 1
1124 Pimientos del Padrón Caja 2 k Exquisitarium 2000 1
984 Pulled pork BBQ bandeja 500 g Exquisitarium 500 8
1027 Rabo toro chocolate vino tinto 330 g Caja 8 uds. Exquisitarium 2640 1
1019 Rabo toro desh. Rulo 1 k Exquisitarium 1000 4
1018 Rabo toro desh. Torre 170 g Caja 18 uds. Exquisitarium 3060 18
1496 Rabo toro deshuesado Rulo 1 k Exquisitarium 1000 4
1123 Risotto de boletus y gambas 300 g Caja 8 uds. Exquisitarium 2400 1
1020 Tartar salmón 80 g Caja 30 uds. Exquisitarium 2400 1
1405 Tiras de pollo al curry 300 g Caja 8 uds. Exquisitarium 2400 1
1155 Triángulo de foie y membrillo 15 g Caja 180 uds. Exquisitarium 10 1
1003 Trinxat cerdanya con beicon bandeja 350 g Exquisitarium 350 8

716 Pulpo t3 cocido 1 pata skin bandeja 180-200 gr Nuchar 190 12
1159 Pulpo t4  jugo skin bandeja 2 patas 235-270 gr Nuchar 1000 18
1556 Pulpo t4 jugo skin bandeja 1 pata 150-200 gr Nuchar 175 12
589 Pulpo t4 cocido 2 patas skin bandeja 200 gr Nuchar 200 18

AVES

ENSALADILLA

MIGAS

BOGAVANTE

RACIONES

PULPO

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Congelado
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8789 Pincho donostiarra con gambas bandeja 1.2 k Krissia 1200 6
8907 Pincho del norte tarrina 1 k AMH 1000 4

988 Buñuelo exotic fusion 15g Caja 100 uds. Exquisitarium 1500 2
970 Bombón foie almendra 10g Bandeja 48 uds. Exquisitarium 480 5
1397 Bombón fresa  del bosque y queso 

13 g
Caja 144 uds. Exquisitarium 1872 1

981 Brocheta gamba coco y sésamo 20g Caja 40 uds. Exquisitarium 800 2
986 Buñuelo calamar en su tinta 15g Caja 100 uds. Exquisitarium 1500 2
1038 Buñuelo negro bacalao y alioli  80g Caja 25 uds. Exquisitarium 2000 1
982 Buñuelo negro bacalao y alioli 15g Bolsa de 50 uds. Exquisitarium 750 2
1273 Carpaccio de buey 70g Bandeja 20 uds. Le Paysan 1400 5
972 Chupa chups cabra y sésamo 12g Caja 180 uds. Exquisitarium 2160 6
976 Cigarrillo huevos fritos chistorra 12g Caja 180 uds. Exquisitarium 2160 6
978 Cigarrillo setas y tartufata 12g Bandeja 30 uds. Exquisitarium 360 6
977 Cigarrillo sobrasada y miel 12g Caja 180 uds. Exquisitarium 2160 6
1214 Cigarrillo txangurro 12g Caja 180 uds. Exquisitarium 730 1
1104 Cono de calsot con romesco  15g Caja 180 uds. Exquisitarium 2700 4
1009 Cono de queso cabra confitada 

tomate 15g
Caja 180 uds. Exquisitarium 2700 4

1008 Cono foie conf. manzana 15g Bandeja 45 uds. Exquisitarium 675 4
1087 Crema de cigalas y espárragos 350g Caja 8 uds. Exquisitarium 2800 1
967 Crunchy cococha 10g Caja 2 k Exquisitarium 2000 1
996 Lollipop foie 12g Caja 72 uds. Exquisitarium 860 2
997 Lollipop Idiazábal 12g Caja 72 uds. Exquisitarium 860 2
999 Lollipop mojito 12g Bandeja 36 uds. Exquisitarium 432 2
992 Macaroon foie 10g Caja 3x48 uds. Exquisitarium 1440 1
993 Macaroon Idiazábal 10g Caja 3x48 uds. Exquisitarium 1440 1
995 Macaroon torta Casar 10g Caja 3x48 uds. Exquisitarium 1440 1
971 Piruleta chocolate foie 12g Bandeja 24 uds. Exquisitarium 288 3
969 Ravioli gamba roja 15g Bandeja 24 uds. Exquisitarium 360 3
966 Ravioli líquido chistorra 10g Caja 144 uds. Exquisitarium 1440 3
968 Ravioli líquido morcilla 10g Caja 105 uds. Exquisitarium 1050 3
983 Roca volcánica bacalao 7g Caja 3 k Exquisitarium 3000 1
973 Rollito cabra conf. tomate 18g Caja 180 uds. Exquisitarium 3240 6

1004 Stick bacalao 6g Bolsa de 500 g Exquisitarium 500 4
1002 Stick rabo toro 14g Bandeja 36 uds. Exquisitarium 504 3
1006 Tartaleta chili carne 15g Caja 120 uds Exquisitarium 1800 3
974 Triángulo espinacas bacalao 15g Bandeja 30 uds. Exquisitarium 450 6
975 Triángulo morcilla piquillo piñones 

15g
Caja 180 uds Exquisitarium 2700 6

989 Vasito brandada bacalao mermelada 
tomate 40g

Caja 72 uds. Exquisitarium 2880 1

990 Vasito foie higos almendra caram. 
40g

Caja 72 uds. Exquisitarium 2880 1

SURIMI/PINTXO

TAPAS Y APERITIVOS
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Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
469 Tortilla española gourmet con cebolla 1 k Fuentetaja 1000 4

TORTILLA DE PATATAS Refrigerado

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
1501 Vieira argent xl (132/176uds) +/-6.5 

g est. 2 k
k Premium Shellfish 1000 4

1494 Vieira Canadá l (35/40uds) +/-27 g Bolsa 1 k Premium Shellfish 1000 4
1495 Vieira Canadá m (44/66uds) +/-19 g Bolsa 1 k Premium Shellfish 1000 4
1500 Vieira Canadá s (66/88uds) +/-13 

g est. 2 k
k Premium Shellfish 1000 4

1499 Vieira Canadá xl (22/26uds) +/-42 
g est. 2 k

Estuche 2 k Premium Shellfish 1000 2

VIEIRA

Congelado

Congelado
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PRODUCTOS 
CÁRNICOS

Nuestros productos

Formatos diversos 
para cualquier 
intensidad de uso
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2947 Bacon ahumado pieza k Almirez 1000 2
227 Bacon frito tiras bandeja 500 gr Almirez 500 8

7342 Bacon lonchas bandeja 1 k Almirez 1000 3

3603 Pechuga de pavo loncheado braseado Blister 120 gr El Pozo 120 8
3601 Pechuga de pavo pieza 5 k Almirez 5000 1
3599 Pechuga de pavo sandwich 11x11 barra 4 k Almirez 4000 2
3607 Pechuga de pavo loncheado Blister 85 gr El Pozo 85 13
3608 Jamón cocido extra loncheado Blister 85 gr El Pozo 85 13

5394 Fiambre 11x11 paleta cocida barra 4 k AMH 4000 2
5397 Jamón cocido pieza 7 k Almirez 7000 1
8719 Jamón curado recortes bandeja 2 k Almirez 2000 3
5395 Jamón york 11x11 barra 4 k Almirez 4000 2
6495 Lacon ahumado pieza k Prodesco 1000 6
3609 Fuet Blister 3x150 gr El Pozo 450 6

7553 Chistorra bolsa 1 k Almirez 1000 7
8742 Salchicha bockwurst gigante bolsa 11 

salchichas
1.45 k Picken 1450 2

2956 Salchicha pavo y pollo frasco 380 g Meica 380 12
7546 Salchichas cóctel 90 uds. bolsa 1 k Almirez 1000 6
7070 Salchichas frankfurt bolsa 20 salchichas 1 k Almirez 1000 8
2955 Salchichas mini 200 piezas lata 9 K Argal 4200 1

1427 Centro jamón de 50% ibérico loncheado 
sin piel

Pieza k Blackham 1000 1

1268 Centro jamón de 50% ibérico sin piel Pieza k Blackham 1000 1
1269 Centro jamón serrano bajo en sal sin piel Pieza k Superham 1000 1
1434 Centro jamón serrano loncheado bajo en 

sal sin piel
Pieza k Superham 1000 1

7030 Paté de finas hierbas barra 1 k Almirez 1000 4
7675 Paté de pato finas hierbas barra Kk 1000 1
770 Confit pato desmigado bolsa 1 k Le Paysan 1000 10
1417 Confit pato muslo confitado conge 2 uds. Le Paysan 1100 8
1263 Foie gras pato escalope 20/40gr bolsa 1 k Le Paysan 1000 5
560 Foie gras pato escalope 40/60gr bolsa 1 k Le Paysan 1000 5
1261 Foie gras pato extra desvenado bolsa 

aprox 700 gr
k Le Paysan 1000 13

1270 Foie gras pato extra bolsa aprox 700 gr k Le Paysan 1000 13
561 Foie gras pato restauración bolsa aprox 

700 gr
k Le Paysan 1000 13

1262 Puntas de foie aprox bolsa 1 k k Le Paysan 1000 5
1271 Solomillos de pato (agujas) bolsa 500 gr 500 g Le Paysan 500 20
607 Bloc foie gras 30% trozos lata 1 k Le Paysan 1000 6
1414 Bloc foie gras micuit lata 1 k Le Paysan 1000 12
1418 Confit de mollejas de pato 8 uds lata 1.350 k Le Paysan 1100 8
1272 Confit de mollejas de pato aprox 90 uds. 3.850 k Le Paysan 1963 3
700 Confit pato 10 muslos lata 3.850 k Le Paysan 1963 3
800 Confit pato 12 muslos lata 3.850 k Le Paysan 1963 3
121 Confit pato 25/33 codillos (alitas) lata 3.850 k Le Paysan 1963 3

1416 Confit pato 8 codillos (alitas) lata 1.350 k Le Paysan 1100 8
122 Confit pularda 12 muslos lata 3.8 k Jean de France 1900 3
1415 Foie gras entier micuit tarrina 500 gr Le Paysan 500 18
117 Mousse de pato micuit lata 1 k Le Paysan 1000 5

5402 Manteca de cerdo ibérico 400 gr Legado-El Pozo 400 10

BACON

PAVO

FIAMBRE

SALCHICHAS

PRODUCTOS DERIVADOS DEL PATO

MANTECA

JAMÓN

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado

Refrigerado



PÉREZ BARQUERO SA
AV. DE ANDALUCIA, 27
14550 MONTILLA
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Productos especiales
de alto rendimiento
para las mejores 
cocinas

Algunos productos 
no pasan de moda. 
Solo tienes que 
ponerle tu sello
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5808 Sobrasada tarrina 1.5 k Almirez 1500 2

1444 Torrezno precocinado extra 16-18 Bandeja 1.5 k Tierras del Burgo 1000 4
1445 Torrezno precocinado premium 10-12 Bandeja 1.5 k Tierras del Burgo 1000 4
1481 Torrezno recortes precocinado Bandeja 1.5 k Tierras del Burgo 1000 4

SOBRASADA

TORREZNOS

Refrigerado

Refrigerado
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GALLETAS Y 
CEREALES

Nuestros productos

Productos de toda 
la vida

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

5647 Base bizcocho tarta (3 bases) 400 gr Master 400 8
5652 Base bizcocho tarta chocolate (3 bases) 400 gr Master 400 8
7887 Bizcocho savoiardi bolsa 400 gr 400 gr Bonomi 400 15
7550 Bizcocho soletilla caja 1.5 k Luque 1500 1
8875 Sobaos caja 26 uds. 988 gr Rioba 988 1
7354 Sobaos paquete 18 uds. Caja 10 paquetes Vega Pas 3500 10

8554 Cereales all bran fruta y fibra caja Caja 500 gr Kellogg's 500 12
5103 Cereales choco krispies bag pack Caja 4 k Kellogg's 4000 1
8709 Cereales choco krispies (portion pack) Caja 40 x35 gr Kellogg's 1400 1
8711 Cereales corn flakes (portion pack) Caja 40x24 gr Kellogg's 960 1
8712 Cereales country store (portion pack) Caja 32x40 gr Kellogg's 1280 1
8448 Cereales extra chocolate bag pack Bolsa 1.5 k Kellogg's 1500 4
8710 Cereales frosties (portion pack) Caja 40x35 gr Kellogg's 1400 1
6996 Cereales maíz tostado bag pack Caja 4 k Corn Flakes 4000 1
5123 Cereales muesli natural Bolsa 1 k Jordans 1000 4
5104 Cereales rice krispies Caja 8x340 gr Kellogg's 2720 1
8227 Copos de avena suaves 500 gr Kolln 500 7
5125 Granola frutas y frutos secos Bolsa 375 gr Jordans 375 4

8399 Galleta oreo triturada bolsa 400 gr Oreo 400 12
8170 Galleta oreo 220 gr paquete 5x 4 ud. Paquete 5 uds. Oreo 220 12
8208 Galleta oreo triturada caja 15 k Oreo 15000 1
6990 Galletas Chiquilín caja 875 gr Artiach 875 12
8602 Galletas choco chips paquete 150 gr Caja 12 uds. Gullón 1800 20
7793 Galletas crackers tradic 20 paquetes Caja 500 gr Prima 500 7
8028 Galletas creme tropical 800 gr Gullón 800 12
8354 Galletas danesas lata 1000 gr Artiach 875 12
5533 Galletas dietética ligera caja 600 gr Gullón 600 10
7467 Galletas digestive 33% bg diet caja 400 gr Gullón 400 15
7352 Galletas maría caja 6x 800 gr Fontaneda 4800 1
5767 Galletas maría dorada paquete 10x 600 gr Caja 10 uds. Gullón 6000 10
5761 Galletas maría estuchada caja Caja 144 uds. Gullón 3600 144
6270 Galletas maría integral caja 600 gr Gullón 600 10
8075 Galletas maría sin gluten paquete 400 gr Gullón 400 1
5771 Galletas pick mini cracker bote 350 gr 350 gr Gullón 350 12

8453 Galletas speculoos caja Caja 300 uds. Speculoos-Lotus 1875 1
7808 Galletas speculoos molidas  bolsa 750 gr Speculoos-Lotus 750 8
7140 Galletas tostada caja 800 gr Gullón 800 14
8201 Galletitas cacao bote 250 uds. Rifacli 250 250
8202 Galletitas chocolate blanco bote 250 uds. Rifacli 250 250

BIZCOCHOS

CEREALES

GALLETAS



Amamos lo 
tradicional 

y lo adaptamos 
a los nuevos 

tiempos
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MERMELADAS 
Y CONFITURAS

Nuestros productos
Sabores con encanto 
para clientes 
que aprecian los 
pequeños detalles

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

7006 Confitura de naranja amarga tarro 345 gr Hero 345 8
7872 Confitura de pétalos de jazmín tarro 270 gr Favols 270 6
8805 Confitura de pétalos de violeta tarro 300 gr Le Paysan 300 6
7049 Confitura de tomate tarro 345 gr Hero 345 8
8426 Confitura diet melocotón blister 18 gr Caja 120 uds. Hero 2160 120
7427 Confitura frambuesa tarrito 30 gr Caja 48 uds. Hero 1440 48
6907 Confitura fresa aluminio 15gr Caja 120 uds. Hero 1800 168
6866 Confitura fresa blister 25 gr Caja 72 uds. Hero 1800 72
7311 Confitura fresa tarrito 30 gr Caja 48 uds. Hero 1440 48

6873 Confitura melocotón aluminio 15 gr Caja 120 uds. Hero 1800 120
7310 Confitura melocotón tarrito 30 gr Caja 48 uds. Hero 1440 48
7429 Confitura naranja amarga tarrito 30 gr Caja 48 uds. Hero 1440 48
6968 Mermelada arándanos temporada tarro 350 gr Hero 350 8
2783 Mermelada de ciruela blister 25gr Caja 256 uds. Helios 6400 256
2784 Mermelada de fresa blister 25gr Caja 256 uds. Helios 6400 256
2785 Mermelada de melocotón blister 25gr Caja 256 uds. Helios 6400 256

4780 Mermelada albaricoque 65% fruta tarro 340 gr Helios 340 8
4586 Mermelada arándanos cubo 4.2 K Helios 4200 1
6414 Mermelada arándanos tarro 800 gr V. Fabrica 800 6
4781 Mermelada ciruela tarro 340 gr 340 gr Helios 340 12
4786 Mermelada ciruela tarro 800 gr La Vieja Fabri 800 6
7688 Mermelada de albaricoque tarro 800 gr V. Fabrica 800 6
8444 Mermelada de jengibre tarro 365 gr Buderim 365 6
80 Mermelada de piña tarro 800 gr V. Fabrica 800 6

7474 Mermelada frambuesa cubo 4.2 k Hero 4200 1
6359 Mermelada frambuesa tarro 800 gr V. Fabrica 800 6
4587 Mermelada fresa blister 20 gr Caja 256 uds. Torneo 5120 256
4838 Mermelada fresa cubo 4.2 k Torneo 4200 1
8694 Mermelada fresa tarrito 28 gr caja Caja 24 uds. V. Fabrica 672 1
4782 Mermelada fresa tarro 340 gr 340 gr Helios 340 8
7223 Mermelada fresa tarro 800 gr V. Fabrica 800 6
7308 Mermelada frutas bosque tarro 350 gr V. Fabrica 350 8
7327 Mermelada higo artesana tarro 1 k La Tejea 1000 8
4788 Mermelada higo tarro 370 gr 370 gr Bonne Mamam 700 6
4606 Mermelada melocotón blister 20 gr Caja 256 uds. Torneo 5120 256
4591 Mermelada melocotón cubo 4.2 k Torneo 4200 1
8695 Mermelada melocotón tarrito 28 gr caja Caja 24 uds. V. Fabrica 672 1
4783 Mermelada melocotón tarro 340 gr 340 gr Helios 340 8
7460 Mermelada melocoton tarro 800 gr V. Fabrica 800 6
6780 Mermelada mora tarro 800 gr V. Fabrica 800 6
8696 Mermelada naranja amarga tarrito 30 gr Caja 24 uds. V. Fabrica 672 1

36 Mermelada naranja amarga tarro 800 gr 800 gr V. Fabrica 800 6
7990 Mermelada tomate tarro 800 gr V. Fabrica 800 6

6878 Decofrut merm. arándanos cubo Cubo 3 k Arconsa 3000 2
3662 Decofrut merm. frambuesa Cubo 3 k Arconsa 3000 2

CONFITURAS

MERMELADAS

CREMAS
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MEMBRILLO
Y MIEL

Nuestros productos

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
2793 Miel blister 25 gr Caja 64 uds. Helios 1600 64
8275 Miel caña tarro 1 k Ntra. Sra. del Carmen 920 8
5978 Miel de flores antigoteo bote 450 gr AMH 450 12
4529 Miel de flores tarro 1 k AMH 1000 6
7312 Miel tarrito 32gr Caja 48 uds. Hero 1536 48

MIEL

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
2798 Carne de membrillo tarrina 900 gr La Abuela Filo 900 8
2795 Dulce de membrillo lata 6.5 k Los claveles 5900 3
2796 Dulce de membrillo tarrina 900 gr La Góndola 900 8
2794 Membrillo 8 porciones Caja 170 gr Helios 170 48
2801 Carne de membrillo casera Lata deco 815 gr La Góndola 625 13
2799 Carne de membrillo con nueces Tarrina 300 gr La abuela Filo 300 12
2802 Crema de membrillo fructosa 

artesana
Tarrina 300 gr La Góndola 300 12

2800 Dulce de membrillo ecológico Tarrina 300 gr La Góndola 300 16

MEMBRILLO
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AZÚCARES Y 
CHOCOLATES

Nuestros productos Le ponemos azúcar 
a tu negocio. 
Endulzamos la vida 
de tus clientes

Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Marca

Peso Peso

Peso

Peso

U/C U/C

U/C

U/C

1120 Azúcar blanca extra fina saco 25 k Azucarera Española 25000 1
48 Azúcar blanca paquete 1 k Azucarera Española 1000 10

243 Azúcar blanca saco 25 k Azucarera Española 25000 1
6210 Azúcar blanco piedras caja 750 gr La Perruche 750 8
6204 Azúcar blanco sobres 8 grs caja 1100 uds. La Flor de Málaga 1100 1
6021 Azúcar blanco sobres 8 grs caja 1100 uds. AMH 1100 1
6719 Azúcar blanco terrones caja 1 k Azucarera Española 1000 6
784 Azúcar de coco bolsa 1 k La Salmantina 1000 12

7882 Azúcar demerara caja 500 gr 500 gr Billingtons 500 10
4107 Azúcar glace bote 800 gr AMH 800 12
4108 Azúcar glace saco 10 k Promolac 10000 1
8200 Azúcar moreno caja 1 k A granel 1000 10
6211 Azúcar moreno piedras caja 750 gr La Perruche 750 8

6024 Azúcar moreno sobres 8 gr caja 500 uds. Antoñín 500 1
6171 Azúcar moreno terrones caja 1 k Azucarera Española 1000 6

8804 Azúcar moscovado oscuro cubo 500 gr Tasty 500 12
5998 Edulcorante sobres 1 gr Estuche 200 uds. AMH 200 10
6183 Edulcorante sobres 1 gr Estuche 250 uds. La Flor de Málaga 250 250
8263 Stevia granulada sobres 1 gr Caja 60 uds. Naturtierra 60 60
3528 Vainillina azucarada Tarro 900 gr AMH 900 12

8321 Cacao en polvo 21% cubo 2 k Ludomar 2000 1
6706 Chocolate a la taza brik 1 l Reny Picot 1000 6
2882 Chocolate a la taza tableta 300 gr Valor 300 20
5516 Chocolate con leche tableta 28x125 gr Nestlé 125 28
6191 Chocolate polvo sobres 33 gr Estuche 30 uds. Paladín 990 8
3889 Colacao caja 5 K Colacao 5000 3
3892 Colacao sobres 18 gr Estuche 50 uds. Colacao 900 10
8849 Crema de cacao blister 15 gr Caja 60x15 gr Nutella 15 1
3898 Crema de cacao blister 20 gr Estuche 72 uds. Nocilla 1440 1
8226 Crema de cacao cubo 3 k Nutella 3000 2
3425 Crema de cacao tipo nutella cubo 3 k Promolac 3000 1
3168 Nesquik caja 3 k Nesquik 3000 6
5033 Nesquik sobres 14 gr Estuche 50 uds. Nesquik 700 12

8319 Cobertura blanca cubo 2.5 k Lunios 2500 1
8318 Cobertura chocolate con leche 

35% cubo
2.5 k Lunios 2500 1

8317 Cobertura chocolate negro 50% cubo 2.5 k Lunios 2500 1
8316 Cobertura chocolate negro 72% cubo 2.5 k Lunios 2500 1
8557 Cobertura negra 80% bolsa 1 k 1 k La Salmantina 1000 1
506 Schocobella chocolate cubo Cubo 6 k Braun 60 1

46 Bolitas chocolate surtidas cubo 2.5 k Ludomar 2500 1
6208 Chocolatinas estuche 36 uds. Estuche 36 uds. Kit Kat 1494 36
8323 Fideo chocolate paquete 1 k Delite 1000 10
8445 Fideo de colores bote 700 gr 700 gr Tasty 700 10
8826 Gragea mini chocolate colores caja 2.5 k 2.5 k Carletti 2500 1
8322 Gragea mini chocolate colores caja 4 k 4 k Ludomar 4000 1

41 Viruta chocolate blanca caja 2.5 k Ludomar 2500 1
45 Viruta chocolate con leche caja 2.5 k Ludomar 2500 1
40 Viruta chocolate negra caja 2.5 k Ludomar 2500 1

AZÚCARES CACAO

COBERTURAS

ESPECIALIDADES



Derretimos el 
paladar de tus 
clientes con 
las mejores 
especialidades 
de cacao
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FRUTAS EN 
CONSERVA

Nuestros productos

Larga vida a la 
calidad

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
8164 Albaricoques mini enteros lata 1 k Brover 480 12
7664 Cereza amarena oscura lata 1 k Brover 460 6
5269 Cereza roja en almíbar lata 1 k La Fragua 460 12
5222 Cereza verde en almíbar lata 1 k Helios 460 12
4617 Cóctel de frutas lata 3 k AMH 1350 6
24 Higos en almíbar tarro 40 piezas 2 k Giuseppe Brasa 1400 4

8163 Mandarina en gajos lata 1 k Brover 800 12
7681 Mango en almíbar lata 1 k Brover 480 12
4552 Manzana cuarteada en almíbar 3 k Diamir 1500 6
4348 Melocotón mitades extra 35/45 lata 3 k AMH 1460 6
4576 Melocotón mitades extra 8/10 lata 1 k Sarnago 480 12
4553 Mini peras en almíbar extra lata Lata 1 k Brover 420 12
4548 Peras en almíbar extra mitades 3 k AMH 1500 6
4870 Piña en almíbar lata 1 k AMH 490 12
4443 Piña en almíbar lata 3 k La Fragua 1750 6
4874 Piña en su jugo lata 1 k 1 k JJJ 490 12
8166 Uvas peladas sin pepitas lata 1 k Brover 460 12
4556 Compota de manzana 94% 4.25 k Soc Chef 4250 1

FRUTAS EN CONSERVA
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HELADOS Y 
SORBETES

Nuestros productos

Sabores que 
enamoran

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
1503 Helado crema café Colombia Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1504 Helado crema canela Ceylan Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1505 Helado crema chocobarrica Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1507 Helado crema cobertura 70% Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1511 Helado crema leche merengada Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1512 Helado crema lias de vino blanco Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1508 Helado crema limón con aove Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1515 Helado crema miel de brezo Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1517 Helado crema nata fresca Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1518 Helado crema queso Idiazábal ahumado Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1519 Helado crema té matcha Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1520 Helado crema vainilla chinantla Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1521 Helado crema yogur con hierbaluisa Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1547 Helado crema coco Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1534 Helado crema queso galmesano Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1506 Helado sorbete chuka cítrico Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1509 Helado sorbete frambuesa con 

remolacha
Barqueta 2,5 l grate 1000 3

1510 Helado sorbete fruta de la pasión Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1513 Helado sorbete limón murciano Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1514 Helado sorbete manzana astarbe Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1516 Helado sorbete mojito Barqueta 2,5 l grate 1000 3
1533 Helado sorbete mango Barqueta 2,5 l grate 1000 3
378 Helado sorbete artesano Yuzu Barqueta 2,5 l grate 1000 3

HELADOS Y SORBETES Congelado
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POSTRES

Nuestros productos Una explosión 
de sabor en el 
momento álgido

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.Producto

Producto

Producto

Producto

ProductoFormato

Formato

Formato

Formato

FormatoMarca

Marca

Marca

Marca

MarcaPeso

Peso

Peso

Peso

PesoU/C

U/C

U/C

U/C

U/C
2926 Barquillo vainilla caja 1.4 k Montedulce 1400 1
445 Carquiñolis bote 1.4 k Rifacli 1400 2

8677 Cono barquillo 4 colores 2.5x7.5cm Caja 96 uds. Pidy 96 1
7039 Cono barquillo 45x160 Caja 224 uds. Rume 224 1
7416 Cono barquillo neutro 2.5x7.5cm Caja 112 uds. Pidy 112 1
7554 Cono mini hojaldre con azúcar 

2.7x6cm
Caja 112 uds. Pidy 112 1

8469 Royaltine crujiente barquillos caja 2 k Soc Chef 2000 1
7116 Tartaleta quiché 8.5x2.1cm Caja 144 uds. Pidy 144 1
7145 Tartaleta brisa  copas vegetales 

3x1.5cm
Caja 96 uds. Pidy 96 1

8432 Tartaleta brisa 38mm Caja 350 uds. AMH 350 1
8433 Tartaleta brisa 45mm Caja 350 uds. AMH 350 1
7235 Tartaleta brisa cucharillas 3.6x7.5cm Caja 84 uds. Pidy 84 1
7237 Tartaleta brisa iris 3x1.5cm Caja 192 uds. Pidy 192 1
7453 Tartaleta brisa quiche 11x3cm Caja 42 uds. Pidy 42 1
8751 Tartaleta doubelle 3x6x1.1 Cm Caja 84 uds. Pidy 84 1
7217 Tartaleta gourmande 4x1.6cm Caja 192 uds. Pidy 192 1

8755 Tartaleta mejillón negra 6.7x3.2x1 cm Caja 84 uds. Pidy 84 1
8754 Tartaleta mini coquilles 5x1cm caja 90 uds. Caja 90 uds. Pidy 90 1
8752 Tartaleta trendy mini redonda neutra 

5x1.7cm
Caja 200 uds. Pidy 200 1

8753 Tartaleta trendy rectangular neutra 
9.8x3.5x1.8cm

Caja 108 uds. Pidy 108 1

7369 Tulipa barquillo 10.5cm Caja 96 uds. Pidy 96 1
7368 Tulipa barquillo gauffres 9.5 Cm Caja 96 uds. Pidy 96 1
8430 Vol au vent hojaldre  38mm Caja 336 uds. AMH 336 1
7119 Vol au vent hojaldre bouchee reina 

7x4.5 Cm
Caja 96 uds. Pidy 96 1

7182 Vol au vent hojaldre mini zakouskis 
3.5x2.2cm

Caja 96 uds. Pidy 96 1

6166 Cuajada royal sobres 24 gr Estuche 36 uds. Royal 864 1
201 Flan vainilla caja 800 g AMH 800 12
3191 Flan/natilla caja 1 k Potax 1000 12
202 Natillas instantáneas caja 800 g AMH 800 12

1423 Coulant 100% mantequilla 100 g Caja 18 uds. Lunios 1800 18
1424 Coulant sin gluten 120 g Caja 18 uds. Pomone 2160 18
1426 Tarta fina manzana 120 g Caja 24 uds. Pomone 2880 24
1425 Tarta tatín 120 g Caja 20 uds. Pomone 2400 20

8911 Crepe fino (filloa) 31 cm 70 g Caja 84 uds. Le Monde des Crêpes 5880 1
8913 Mini blini 4.5 cm 5 g Caja 240 uds. Le Monde des Crêpes 1200 1
8912 Pancake (tortilla) 11 cm 40 g Caja 72 uds. Le Monde des Crêpes 2880 1

206 Crema catalana caja 800 g AMH 800 12
6838 Crema pastelera bolsa 1 k Arconsa 1000 10
308 Crema pastelera minuta suprema saco 5 k Zeelandia 5000 1

1239 Creme brulee botella 1 l Debic 1000 6
1241 Panna cotta botella 1 l Debic 1000 6
1243 Parfait botella 1 l Debic 1000 6
1242 Tiramisú botella 1 l Debic 1000 6

BARQUILLOS, TARTALETAS Y SIMILARES

FLANES, NATILLAS Y CUAJADA

COULANT Y TARTITAS

CREP

COULANT Y TARTITAS

Congelado

Congelado



Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
3693 Brillo en frío pasteleria Cubo 4 k AMH 4000 2
8274 Gelatina en frío cubo 3 K Rume 3000 2
8801 Gelatina en frío cubo 500 gr Soc Chef 500 6
5342 Gelatina fresa bote 650 gr Royal 650 12
203 Gelatina fresa caja 730 gr AMH 730 12
5180 Gelatina laminas 500 hojas caja 1 k Trades Gold 1000 25
5343 Gelatina limón caja 2x57 grs 2x57grs Royal 114 12
204 Gelatina limón caja 730 gr AMH 730 12
205 Gelatina naranja caja 730 gr AMH 730 12

5338 Gelatina neutra bote 650 gr Royal 650 12

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

79 Cremdelit limón bote 6 k Rume 6000 1
6509 Mousse chocolate caja 1 k AMH 1000 6
6508 Mousse fresa caja 1 k AMH 1000 6
6507 Mousse limón caja 1 k AMH 1000 6
210 Mousse moka caja 1 k AMH 1000 6

6506 Mousse nata chantilly caja 1 k AMH 1000 6
4253 Mousse yogurt caja 1 k AMH 1000 6
3897 Quesarcon tarta queso semifrío bolsa 1 k Arconsa 1000 8

681 Puré de castaña lata 1 k Cordiglia 1000 4
8407 Puré de fresa 1 k Conaturfrutti 1000 5
8408 Puré de fruta de la pasion-maracuya 1 k Conaturfrutti 1000 5
8452 Puré de frutas del bosque 1 k Conaturfrutti 1000 5
8410 Puré de mandarina 1 k Conaturfrutti 1000 5
8442 Puré de mango 1 k Conaturfrutti 1000 5
8674 Puré de melocotón blanco 1 k Le Fruiterier 1000 6
8675 Puré de papaya 1 k Le Fruiterier 1000 6
8449 Puré piña bote 1 k Conaturfrutti 1000 5
8672 Salsa cereza bote 1.2 k Arconsa 1200 10
7803 Salsa frambuesa bote 1.2 k Arconsa 1200 10

7617 Sirope crunchy choco blanco bote 1 l Carte d´Or 1000 6
6444 Sirope crunchy choco negro bote 1 l Carte d´Or 1000 6
5832 Sirope de caramelo bote 1.2 l AMH 1200 6
7531 Sirope de caramelo bote 1.2 l Carte d´Or 1200 6
5833 Sirope de chocolate bote 1.2 l AMH 1200 6
8625 Sirope de fresa bote 1.2 l Carte d´Or 1200 6
5834 Sirope de fresa bote 1.2 l AMH 1200 6
4546 Sirope de menta bote 1.2 l AMH 1200 6
5835 Sirope de vainilla bote 1.2 l AMH 1200 6
7130 Sirope frutas del bosque bote 1.2 l AMH 1200 6
7621 Sirope toffee bote 1 l Carte d´Or 1000 6
8917 Crema biscoff cubo 1.6 k Lotus 1600 4
8918 Topping biscoff bote 1 k Lotus 1000 8

MOUSSE Y SEMIFRÍOS

PURÉ DE FRUTAS

SIROPES

GEL Y GELATINAS
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CONGELADOS 
GOURMET

Nuestros productos

Pensar a largo 
plazo siempre es la 
mejor estrategia

Ref. Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto Producto

Producto

Producto

Producto

Formato Formato

Formato

Formato

Formato

Marca Marca

Marca

Marca

Marca

Peso Peso

Peso

Peso

Peso

U/C U/C

U/C

U/C

U/C

1078 Croqueta chipirón en su tinta 15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1077 Croqueta chipirón en su tinta 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1075 Croqueta chorizo 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1294 Croqueta crujiente jamón ibérico 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1094 Croqueta de langostino (forma de 

dados) 
Caja k Exquisitarium 1000 1

1083 Croqueta gambas y puerro 15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1081 Croqueta gambas y puerro 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1085 Croqueta jamón ibérico 15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1084 Croqueta jamón ibérico 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1279 Croqueta jamón ibérico 50 gr Bolsa 20-22 uds. Delicroq 100 5
1080 Croqueta marisco 15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1086 Croqueta marisco 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1437 Croqueta queso cabrales 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1221 Croqueta queso Idiazábal  15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1092 Croqueta queso Idiazábal 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1222 Croqueta rabo de toro 15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1244 Croqueta rabo de toro 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1082 Croqueta setas y trufa 35 gr Bolsa 28-30 uds. Delicroq 1000 5
1143 Croqueta setas y trufa 15 gr Bolsa 65-70 uds. Delicroq 1000 5
1277 Buñuelo de bacalao 50 gr Bolsa 20-22 uds. Delicroq 1000 5
1278 Croqueta carabinero 50 gr Bolsa 20-22 uds. Delicroq 1000 5

8211 Pan tramezzini congelado naranja 980 gr Glaxe Pane 980 4
8143 Pan tramezzini congelado verde bolsa 1 k Glaxe Pane 1000 4

880 Arándano azul silvestre congelado Bolsa 1 k Lunios 1000 6
576 Frambuesa congelada entera Bolsa 1 k Lunios 1000 5
606 Fresa congelada entera Bolsa 1 k Lunios 1000 6
577 Frutas del bosque mix congelada entera Bolsa 1 k Lunios 1000 6
579 Grosella roja congelada entera Bolsa 1 k Lunios 1000 6
1166 Mango premium dados 15x15mm Bolsa 1 k Nando 1000 6
578 Mora negra silvestre congelada entera Bolsa 1 k Lunios 1000 6

4995 Bacalao desmigado extra (1ª conge.) 
800 gr

Bandeja 800 gr Copesco 800 4

4987 Bacalao filete (1ª conge.) aprox 1000-
1500 gr

11  k Copesco 1000 1

4975 Bacalao lomo gourmet aprox. 450 gr 4 k Summumm 1000 1
4985 Bacalao lomo gran cod (1ª conge.) aprox 

1000
8 k Copesco 1000 1

4977 Bacalao lomo ración aprox. 180 gr 4 k Summumm 1000 1
4976 Bacalao lomo superior aprox. 260 gr 4 k Summumm 1000 1
5002 Bacalao lomo(1ª conge.) (corte vasco) 2 k Summumm 1000 1
5003 Bacalao super lomo (1ª conge.) aprox 

200 gr
2 k Summumm 1000 1

8411 Masa brisa rollo redonda mantequilla 
100% paquete

230 gr Marie 230 8

8413 Masa hojaldre mantequilla 28x37x0.2cm Caja 14 uds. Marie 4900 14
8414 Masa hojaldre mantequilla 56x37x0.2cm Caja 14 uds. Marie 9800 14
8412 Masa hojaldre redonda mantequilla 100% Caja 230 gr Marie 230 8
8415 Masa pasta kataifi paquete 450 gr Kanaki 450 12

CROQUETAS PANES

FRUTAS

BACALAO

MASAS

Congelado Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

Croquetas Gourmet Artesanales,
hechas a mano

Cremosidad • Sabor • Variedad

678 625 182 • infodelicroq@gmail.com  • www.delicroq.es
Croquetas artesanales y demas delicias variadas como buñuelos de bacalao, 
pimientos rellenos de bacalao, jacobitos, pechugas villaroy...
cremosidad y mucho sabor



Siempre como 
recién cocinados 
para clientes 
que buscan 
productos 
gourmet
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Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.
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Producto
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Formato
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Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

503 Baozi koreano  de cerdo agridulce 
25 gr

Bolsa 50 uds Wanrun 1250 3

1234 Baozi koreano  de pull pork 25 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1250 3
504 Baozi setas 25 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1250 8

1340 Gyoza abierta de pato a 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4
516 Gyoza de cerdo y col 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4

1339 Gyoza de langostino 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4
502 Gyoza de pollo al curry 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4
518 Gyoza de pollo y verduras 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4
558 Gyoza de verduras 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4
1230 Gyoza roja de ternera y verduras 

20 gr
Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4

1341 Gyoza verde de boletus y cerdo 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4
1555 Gyoza de rabo de toro 20 gr Bolsa 50 uds Wanrun 1000 4

643 Tobiko naranja congelado bolsa Bolsa 500 gr Sk 500 24
733 Tobiko wasabi congelado bolsa Bolsa 500 gr Sk 500 24

8439 Pincho de marisco congelado bandeja 500 gr Krissia 500 12
8623 Surimi tronquitos congelados 4x125 gr 500 gr Pescanova 500 12

1932 Churros congelados Paquete 500 gr Antonio y Ricardo 500 8
1931 Porras congeladas Paquete 320 gr Maheso 320 8

562 Magret de pato aprox 400 gr bolsa k Le Paysan 1000 24
1380 Pato laqueado deshuesado pieza 700 grs Hai Sheng 700 16

1543 Mochi arándano 44gr Caja 20uds Wanrun 880 1
1420 Mochi chocolate plátano 44gr Caja 20uds Wanrun 880 1
1544 Mochi maracuyá 44gr Caja 20uds Wanrun 880 1

BAOZI

GYOZA

HUEVAS DE PESCADO

SURIMI/PINTXO

PORRAS Y CHURROS

PRODUCTOS DERIVADOS DEL PATO

MOCHIS

Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
513 Hakao de langostinos 25gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1250 4

1342 Hakao negro de langostino 25gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1000 4

HAKAO Congelado

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
509 Pan bao blanco 15 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 750 10
515 Pan bao blanco 30 gr Bolsa 20 uds. Wanrun 600 12
814 Pan bao blanco 60 gr Bolsa 25 uds. Wanrun 1500 4

1095 Pan bao burguer 90 gr Bolsa 15 uds. Wanrun 1350 4
1148 Pan bao mini burguer 20 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1000 8
511 Pan bao negro 30 gr Bolsa 20 uds. Wanrun 600 12

505 Pan bao negro 60 gr Bolsa 25 uds. Wanrun 1500 4

PAN BAO Congelado

Ref. Producto Formato Marca Peso U/C
823 Pan chino (mantou) 30 gr Bolsa 20 uds. Wanrun 600 10

PAN DE GAMBAS Congelado

Elige Calidad.
Elige Variedad.

Elige Sabor.
Elige PRODESCO.
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Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Ref.

Producto

Producto

Producto

Producto

Producto

Formato

Formato

Formato

Formato

Formato

Marca

Marca

Marca

Marca

Marca

Peso

Peso

Peso

Peso

Peso

U/C

U/C

U/C

U/C

U/C

512 Xialongbao tradicional de cerdo 30 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1500 4

510 Shaomai cerdo gambas y setas 25 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1250 4

521 Rollito de bacon y setas 20 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1000 4
522 Rollito de pato 20 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1000 4
1158 Rollito mini rabo de toro 10 gr Bolsa 100 uds. Wanrun 1000 4
1233 Rollito mini vegetal vegano 10 gr Bolsa 100 uds. Wanrun 1000 4
520 Rollito vegetal vegano 20 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1000 4
1026 Rollito vegetal vegano 30 gr Bolsa 50 uds. Wanrun 1500 4

791 Aguacate dados 14x14 mm congelado Bolsa 1 k Cong. de Navarra 1000 6
8857 Alcachofa confit Aove Flor 55 gr 

24 frutos
Bandeja 1800 gr Caprichos del 

paladar
1300 4

8855 Alcachofa confitada flor 55 gr conge.  
huevera 20 frutos bandeja

Bandeja 1100 gr Caprichos del 
paladar

1300 4

8889 Alcachofa confitada flor 55 gr conge.  
huevera 6 frutos bandeja

Bandeja 350 gr Caprichos del 
paladar

350 6

582 Alcachofa corazón pelado escal+conge.
(38 uds)

Bolsa 1 k Marzo 1000 5

8474 Alcachofa flor 40 gr conge. 8 frutos Bandeja 500 gr C. Mediterráneo 310 8
8475 Alcachofa flor 55 gr conge. 24 frutos Bandeja 1300 gr C. Mediterráneo 1300 4
8793 Alcachofa trozos conge. Bandeja 330 gr C. Mediterráneo 230 12

585 Edamame con vaina congelado bolsa 400 gr Sk 400 25
591 Edamame sin vaina congelado bolsa 400 gr Sk 400 25
584 Ensalada alga wakame congelada bolsa 1 k Sk 1000 12
707 Espárrago verde 17 cm escal conge. bolsa 1 k Vencerol 1000 5

1468 Guacamole congelado bote 1 k Frudel 1000 6  
4543 Guisantes extra finos congelados bolsa 2.5 k Ardo 2500 4
4547 Pimiento relleno de bacalao 16-18 

uds bolsa
Caja 3 k Delicroq 1000 3

735 Pochas frescas de Navarra conge. bolsa 1 k Vencerol 1000 5
8795 Puerro confitado conge. 8-9 piezas  Bandeja 1200 gr C. Mediterráneo 1200 4
564 Seta boletus edulis entero (3-5cm) bolsa 1 k Lunios 1000 6
706 Seta boletus edulis laminados conge. caja 2.5 k Lunios 2500 1
563 Seta boletus edulis troceado (2.5cm) bolsa 1 k Lunios 1000 6
565 Seta cóctel + boletus 10% bolsa 1 k Lunios 1000 6

XIALONGBAO

SHAOMAI

ROLLITOS

VEGETALES

VEGETALES

Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

Congelado

DELICIAS ORIENTALES
Elaborado artesanalmente y cortado 
a mano por auténticas manos cantonesas



PRODESCO S.A.
Sector 5 Industrial Oeste.
C/ Albañiles, 8
28320 Pinto (Madrid)
comercial@grupoprodesco.com
91 890 30 11

www.grupoprodesco.com
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